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OSM metal cabinets



JEDNOSTKI WYSOKOŚCI I SZEROKOŚCI 
ZGODNIE Z DIN 43870

JS=250 mm

JW=150 mm.

OBUDOWY OSM - CHARAKTERYSTYKA

Obudowy OSM
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    Obudowy typu OSM zostały zaprojektowane z przeznaczendem pod rozdzdelndce admdndstracyjne, przemysłowe, sterowndcze d 
do rozdzdału energdd elektrycznej. 
   Ze względu na bardzo dużą różnorodność w postacd szerokoścd, wysokoścd d głębokoścd, dstndeje ogromna możldwość 
konfdguracjd d dostosowande sdę do dstndejących wymdarów pomdeszczenda. 
   Specjalna konstrukcja zapewnda odpowdedndą stabdlność d wysokde IP aż do IP55, które jest uzyskdwane za pomocą 
specjalnego rodzaju uszczelndenda uzyskdwanego metodą wylewanda.
    Dodatkową zaletą jest specjalny system XT, za pośredndctwem którego możemy każdą obudowę dostosować do określonych 
potrzeb d pod wymagalną aparaturę elektryczną.
     Dwa rodzaje materdału z którego są wykonane obudowy czyld blacha stalowa, zabezpdeczona d lakderowana proszkowo oraz 
blacha nderdzewna dają ogromne możldwoścd zastosowanda nawet w bardzo trudnych warunkach środowdskowych np. 
oczyszczalnde ścdeków, zakłady chemdczne, mdejsca gdzde jest wymóg zastosowanda obudowy o IP 55 z bardzo dużą 
odpornoścdą na korozję.  

 Parametry d charakterystyka
• Wysokd stopdeń ochrony IP 55
• Dowolna konfdguracja zależna od projektu
• Typoszereg w oparcdu o normę DIN 43870
• Wykonande naścdenne lub w wersjd wolnostojącej
• Klasa ochronnoścd I 
• Odporność na uszkodzenda mechandczne IK 10
• Zgodność z normą PN-EN 61439-12
• Kolor standardowy RAL 7035
• Przeznaczende do rozdzdelndc o prądzde In do 630 A
Informacje dodatkowe 
Przy Indywddualnych projektach d ustalendach dstndeje możldwość skonfdgurowanda d dostosowanda rozwdązań na potrzeby 
kldenta 
� Lakderowande obudów z blachy stalowej na dowolny kolor zgodnde z paletą RAL
� Wykonande dnnych wymdarów ndż standardowe oraz ndestandardowych rozwdązań 
� Możldwość konfdguracjd d wykonanda z blachy kwasoodpornej.   

 Parameters and characteristics

  •    High protection rating IP 55

  •    Freely configurable depending on the design

  •    Line compliant with DIN 43870

  •    Wall-mounted or free-standing version

  •    Protection class I 

  •    Resistance to mechanical damage IK 10

  •    Compliance with PN-EN 61439-12

  •    Standard colour RAL 7035

  •    Intended for switchgears with current In up to 630A

Additional information 

Designs developed and arrangements made on a case-by-case basis allow us to configure 

and adjust solutions with customer needs in mind.

Steel sheet cabinets may be painted in any colour from the RAL pallet.

Versions with other dimensions than standard ones and non-standard solutions. 

Available configuration and version of acid-resistant sheet.

OSM cabdnets have been desdgned for admdndstratdve, dndustrdal and colntrol swdtchgears and for 
the ddstrdbutdon of electrdcdty. Thankt to thedr wddely varded wddth, hedght and depth, numerous 
optdons of confdguratdon and adjustment to the room ddmensdons are avadlable. Thedr specdal 
structure ensures suffdcdent stabdldty and hdgh IP up to IP55, acheved thanks to specdal 
sealdng manufactured wdth pourdng method.
Another benefdt ds the specdal XT system, wdth whdch we can adjust each cabdnet to specdfdc needs and
 requdred electrdcal apparatus.
The two types of materdal our cabdnets are made of, namely steel sheet metal, secured and powder-coated,
and stadnless sheet, provdde countless optdons for use even dn extremely ddffdcult envrodnmental conddtdons,
such as dn waste water treatment plants, chemdcal facdldtdes, and locatdons where IP55 cabdnets partdcularly 
resdstant to corrosdon are necessary.

OSM CABINETS- CHARACTERISTICS

HEIGHT AND WIDTH UNITS ACC. TO DIN 43870
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Obudowy OSM
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1. OBUDOWY OSM
2. CODOŁY OSMC
3. PRZEPUSTY GÓRA/DÓŁ P
4. PRZEPUSTY BOCZNE PB
5. ZESTAWY ZAMDÓW TRZYPUNDTOWYCH AZM
6. POPRZECZDI DO DRZWI OSMPD
7. ADCESORIA DO OBUDÓW AK 1, AU, AT 1, AT 3, 

AL, AUS 1, AZU  
8. SYSTEM ZABUDOWY XT

6

5

7

1. OSM CABINETS

2. OSMC BASES

3. P. UPPER/LOWER GROMMETS

4. PB SIDE GROMMETS

5. AZM 3 POINT LOCK KITS

6. OSMPD DOOR CROSSBARS

7. ACCESORIES FOR AK 1, AU, AT 1, AT 3, AL, AUS 1, AZU CABINETS

8. XT STRUCTURE SYSTEM



Obudowy OSM
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MODUŁOWY SYSTEM ZABUDOWY XT

MOŻLIWOŚĆ REGULACJI 
GŁĘBOKOŚCI ZABUDOWY

XT MODULAR STRUCTURE SYTEM

STRUCTURE DEPTH IS ADJUSTABLE



Obudowy OSM - zalety
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USZCZELNIENIE DRZWI, PLECÓW, ORAZ 
PRZEPUSTÓW USZCZELKĄ POLIURETANOWĄ 

NAKŁADANĄ METODĄ WYLEWANIA

MOŻLIWOŚĆ ZASTOSOWANIA 
CZTERECH RODZAJÓW PRZEPUSTÓW

- ALUMINIOWY POJEDYNCZY
- ALUMINIOWY PODWÓJNY
- MEMBRANOWY
- ZACISKOWY

THE FOLLOWING TYPES OF GROMMETS
 MAY BE USED

- SINGLE ALUMINIUM
- DOUBLE ALUMINIUM
- MEMBRANE
- COMPRESSION

DOOR, BACK AND GROMMETS SEALING WITH A POLYURETANE GASKET
 APPLIED USING THE CASTING METHOD



120˚

1RZWI PO1CZAS OTWIERANIA 
MIESZCZĄ SIĘ W OBRYSIE OBU1OWY

45˚

Obudowy OSM - zalety
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90˚

WHEN OPEN, THE 1OOR FITS IN THE CABINET CONTOUR



MOŻLIWOŚĆ ŁĄCZENIA OBUDÓW 
W PIONIE I POZIOMIE

MOŻLIWOŚĆ ZAMONTOWANIA 
PŁYTY MONTAŻOWEJ 

W TYLNEJ CZĘŚCI

Obudowy OSM - zalety
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MOUNTING PLATE OPTIONALLY INSTALED IN THE BACK SECTION

VERTICAL AND HORIZONTAL CONNECTION OF CABINETS IS POSSIBLE



OBUDOWY NAŚCIENNE OSM 

OSM 80-110-20

Typ Nr kat. Szerokość Wysokość Max liczba 
modułów JW JS Liczba drzwi Liczba 

zawiasów
OSM 30-65-20 O-XM-0000001 300 650 48 4 1 1 2
OSM 55-65-20 O-XM-0000002 550 650 96 4 2 1 2
OSM 80-65-20 O-XM-0000003 800 650 144 4 3 1 2
OSM 105-65-20 O-XM-0000004 1050 650 192 4 4 2 2
OSM 130-65-20 O-XM-0000005 1300 650 240 4 5 2 2
OSM 30-80-20 O-XM-0000006 300 800 60 5 1 1 3
OSM 55-80-20 O-XM-0000007 550 800 120 5 2 1 3
OSM 80-80-20 O-XM-0000008 800 800 180 5 3 1 3
OSM 105-80-20 O-XM-0000009 1050 800 240 5 4 2 3
OSM 130-80-20 O-XM-0000010 1300 800 300 5 5 2 3
OSM 30-95-20 O-XM-0000011 300 950 72 6 1 1 3
OSM 55-95-20 O-XM-0000012 550 950 144 6 2 1 3
OSM 80-95-20 O-XM-0000013 800 950 216 6 3 1 3
OSM 105-95-20 O-XM-0000014 1050 950 288 6 4 2 3
OSM 130-95-20 O-XM-0000015 1300 950 360 6 5 2 3
OSM 30-110-20 O-XM-0000016 300 1100 84 7 1 1 3
OSM 55-110-20 O-XM-0000017 550 1100 168 7 2 1 3
OSM 80-110-20 O-XM-0000018 800 1100 252 7 3 1 3
OSM 105-110-20 O-XM-0000019 1050 1100 336 7 4 2 3
OSM 130-110-20 O-XM-0000020 1300 1100 420 7 5 2 3
OSM 30-125-20 O-XM-0000021 300 1250 96 8 1 1 3
OSM 55-125-20 O-XM-0000022 550 1250 192 8 2 1 3
OSM 80-125-20 O-XM-0000023 800 1250 288 8 3 1 3
OSM 105-125-20 O-XM-0000024 1050 1250 384 8 4 2 3
OSM 130-125-20 O-XM-0000025 1300 1250 480 8 5 2 3
OSM 30-140-20 O-XM-0000026 300 1400 108 9 1 1 3
OSM 55-140-20 O-XM-0000027 550 1400 216 9 2 1 3
OSM 80-140-20 O-XM-0000028 800 1400 324 9 3 1 3
OSM 105-140-20 O-XM-0000029 1050 1400 432 9 4 2 3
OSM 130-140-20 O-XM-0000030 1300 1400 540 9 5 2 3

GŁĘBOKOŚĆ 200 MM

Dane techniczne:

- Zgodność z normami: PN-EN 61439-1/2

- Klasa ochronności: I

- Stopień ochrony: IP55

- Odporność na uderzenia mechaniczne: IK10

- Kolor: RAL 7035

- Od szerokości 1050 mm wykonanie z drzwiami podwójnymi

W skład dostawy wchodzą:

- Obudowa 

- Drzwi z zamkiem

- Zewnętrzne uchwyty montażowe

- Zestaw uziemiający

- Szyny z ramką umożliwiającą montaż elementów Systemu XT

Obudowy OSM
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OSM WALL-MOUNTED CABINETS

Technical data:

- Compliance with standards: PN-EN 61439-1/2

- Protection class: I

- Ingress protection: IP55

- Mechanical impact resistance: IK10

- Colour: RAL 7035

- The version as wide as 1050 mm comes equipped with double doors

The delivery scope includes:

- Cabinet 

- Door with a lock

- External assembly holders

- Earthing kit

- Rails with a frame which permits the assembly of the XT system elements



Typ Nr kat. Szerokość Wysokość Max liczba 
modułów JW JS Liczba drzwi Liczba 

zawiasów
OSM 30-65-25 O-XM-0000031 300 650 48 4 1 1 2
OSM 55-65-25 O-XM-0000032 550 650 96 4 2 1 2
OSM 80-65-25 O-XM-0000033 800 650 144 4 3 1 2
OSM 105-65-25 O-XM-0000034 1050 650 192 4 4 2 2
OSM 130-65-25 O-XM-0000035 1300 650 240 4 5 2 2
OSM 30-80-25 O-XM-0000036 300 800 60 5 1 1 3
OSM 55-80-25 O-XM-0000037 550 800 120 5 2 1 3
OSM 80-80-25 O-XM-0000038 800 800 180 5 3 1 3
OSM 105-80-25 O-XM-0000039 1050 800 240 5 4 2 3
OSM 130-80-25 O-XM-0000040 1300 800 300 5 5 2 3
OSM 30-95-25 O-XM-0000041 300 950 72 6 1 1 3
OSM 55-95-25 O-XM-0000042 550 950 144 6 2 1 3
OSM 80-95-25 O-XM-0000043 800 950 216 6 3 1 3
OSM 105-95-25 O-XM-0000044 1050 950 288 6 4 2 3
OSM 130-95-25 O-XM-0000045 1300 950 360 6 5 2 3
OSM 30-110-25 O-XM-0000046 300 1100 84 7 1 1 3
OSM 55-110-25 O-XM-0000047 550 1100 168 7 2 1 3
OSM 80-110-25 O-XM-0000048 800 1100 252 7 3 1 3
OSM 105-110-25 O-XM-0000049 1050 1100 336 7 4 2 3
OSM 130-110-25 O-XM-0000050 1300 1100 420 7 5 2 3
OSM 30-125-25 O-XM-0000051 300 1250 96 8 1 1 3
OSM 55-125-25 O-XM-0000052 550 1250 192 8 2 1 3
OSM 80-125-25 O-XM-0000053 800 1250 288 8 3 1 3
OSM 105-125-25 O-XM-0000054 1050 1250 384 8 4 2 3
OSM 130-125-25 O-XM-0000055 1300 1250 480 8 5 2 3
OSM 30-140-25 O-XM-0000056 300 1400 108 9 1 1 3
OSM 55-140-25 O-XM-0000057 550 1400 216 9 2 1 3
OSM 80-140-25 O-XM-0000058 800 1400 324 9 3 1 3
OSM 105-140-25 O-XM-0000059 1050 1400 432 9 4 2 3
OSM 130-140-25 O-XM-0000060 1300 1400 540 9 5 2 3

OBUDOWY NAŚCIENNE OSM 

Dane techniczne:

- Zgodność z normami: PN-EN 61439-1/2

- Klasa ochronności: I

- Stopień ochrony: IP55

- Odporność na uderzenia mechaniczne: IK10

- Kolor: RAL 7035

- Od szerokości 1050 mm wykonanie z drzwiami podwójnymi

W skład dostawy wchodzą:

- Obudowa 

- Drzwi z zamkiem

- Zewnętrzne uchwyty montażowe

- Zestaw uziemiający

- Szyny z ramką umożliwiającą montaż elementów Systemu XT

OSM 80-110-25

GŁĘBOKOŚĆ 250 MM

Obudowy OSM
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Technical data:

- Compliance with standards: PN-EN 61439-1/2

- Protection class: I

- Ingress protection: IP55

- Mechanical impact resistance: IK10

- Colour: RAL 7035

- The version as wide as 1050 mm comes equipped with double doors

The delivery scope includes:

- Cabinet 

- Door with a lock

- External assembly holders

- Earthing kit

- Rails with a frame which permits the assembly of the XT system elements

OSM WALL-MOUNTED CABINETS



OSM 80-185-25

Typ Nr kat. Szerokość Wysokość Max liczba 
modułów JW JS Liczba drzwi Liczba 

zawiasów
OSM 30-185-25 O-XM-0000061 300 1850 144 12 1 1 4
OSM 55-185-25 O-XM-0000062 550 1850 288 12 2 1 4
OSM 80-185-25 O-XM-0000063 800 1850 432 12 3 1 4
OSM 105-185-25 O-XM-0000064 1050 1850 576 12 4 2 4
OSM 130-185-25 O-XM-0000065 1300 1850 720 12 5 2 4
OSM 30-200-25 O-XM-0000066 300 2000 156 13 1 1 4
OSM 55-200-25 O-XM-0000067 550 2000 312 13 2 1 4
OSM 80-200-25 O-XM-0000068 800 2000 468 13 3 1 4
OSM 105-200-25 O-XM-0000069 1050 2000 624 13 4 2 4
OSM 130-200-25 O-XM-0000070 1300 2000 780 13 5 2 4
OSM 30-215-25 O-XM-0000071 300 2150 168 14 1 1 4
OSM 55-215-25 O-XM-0000072 550 2150 336 14 2 1 4
OSM 80-215-25 O-XM-0000073 800 2150 504 14 3 1 4
OSM 105-215-25 O-XM-0000074 1050 2150 672 14 4 2 4
OSM 130-215-25 O-XM-0000075 1300 2150 840 14 5 2 4

OBUDOWY WOLNOSTOJĄCE OSM 

GŁĘBOKOŚĆ 250 MM

Dane techniczne:

- Zgodność z normam:i PN-EN 61439-1/2

- Klasa ochronności: I

- Stopień ochrony: IP55

- Odporność na uderzenia mechaniczne: IK10

- Kolor standardowy: RAL 7035

- Od szerokości 1050 mm wykonanie z drzwiami podwójnymi

W skład dostawy wchodzą:

- Obudowa 

- Drzwi z zamkiem

- Zestaw uziemiający

- Szyny z ramką umożliwiającą montaż elementów Systemu XT

Obudowy OSM
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Przy zamówieniu tej obudowy
należy także zamówić cokół ze strony 15 

Technical data:

- Compliance with standards: PN-EN 61439-1/2

- Protection class: I

- Ingress protection: IP55

- Mechanical impact resistance: IK10

- Colour: RAL 7035

- The version as wide as 1050 mm comes equipped with double doors

The delivery scope includes:

- Cabinet 

- Door with a lock

- Earthing kit

- Rails with a frame which permits the assembly of the XT system elements

OSM FREE-STANDING CABINETS

When you are ordering this cabinet, order the base on page 15 in addition 



Typ Nr kat. Szerokość Wysokość Max liczba 
modułów JW JS Liczba drzwi Liczba 

zawiasów
OSM 30-185-30 O-XM-0000076 300 1850 144 12 1 1 4
OSM 55-185-30 O-XM-0000077 550 1850 288 12 2 1 4
OSM 80-185-30 O-XM-0000078 800 1850 432 12 3 1 4
OSM 105-185-30 O-XM-0000079 1050 1850 576 12 4 2 4
OSM 130-185-30 O-XM-0000080 1300 1850 720 12 5 2 4
OSM 30-200-30 O-XM-0000081 300 2000 156 13 1 1 4
OSM 55-200-30 O-XM-0000082 550 2000 312 13 2 1 4
OSM 80-200-30 O-XM-0000083 800 2000 468 13 3 1 4
OSM 105-200-30 O-XM-0000084 1050 2000 624 13 4 2 4
OSM 130-200-30 O-XM-0000085 1300 2000 780 13 5 2 4
OSM 30-215-30 O-XM-0000086 300 2150 168 14 1 1 4
OSM 55-215-30 O-XM-0000087 550 2150 336 14 2 1 4
OSM 80-215-30 O-XM-0000088 800 2150 504 14 3 1 4
OSM 105-215-30 O-XM-0000089 1050 2150 672 14 4 2 4
OSM 130-215-30 O-XM-0000090 1300 2150 840 14 5 2 4

OSM 80-185-30

OBUDOWY WOLNOSTOJĄCE OSM 

GŁĘBOKOŚĆ 300 MM

Dane techniczne:

- Zgodność z normami: PN-EN 61439-1/2

- Klasa ochronności: I

- Stopień ochrony: IP55

- Odporność na uderzenia mechaniczne: IK10

- Kolor standardowy: RAL 7035

- Od szerokości 1050 mm wykonanie z drzwiami podwójnymi

W skład dostawy wchodzą:

- Obudowa 

- Drzwi z zamkiem

- Zestaw uziemiający

- Szyny z ramką umożliwiającą montaż elementów Systemu XT

Obudowy OSM
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Przy zamówieniu tej obudowy
należy także zamówić cokół ze strony 15 

Technical data:

- Compliance with standards: PN-EN 61439-1/2

- Protection class: I

- Ingress protection: IP55

- Mechanical impact resistance: IK10

- Colour: RAL 7035

- The version as wide as 1050 mm comes equipped with double doors

The delivery scope includes:

- Cabinet 

- Door with a lock

- Earthing kit

- Rails with a frame which permits the assembly of the XT system elements

OSM wREE-STANDING CABINETS

When you are ordering this cabinet, order the base on page 15 in addition 



Typ Nr kat. Szerokość Wysokość Max liczba 
modułów JW JS Liczba drzwi Liczba 

zawiasów
OSM 30-185-40 O-XM-0000091 300 1850 144 12 1 1 4
OSM 55-185-40 O-XM-0000092 550 1850 288 12 2 1 4
OSM 80-185-40 O-XM-0000093 800 1850 432 12 3 1 4
OSM 105-185-40 O-XM-0000094 1050 1850 576 12 4 2 4
OSM 130-185-40 O-XM-0000095 1300 1850 720 12 5 2 4
OSM 30-200-40 O-XM-0000096 300 2000 156 13 1 1 4
OSM 55-200-40 O-XM-0000097 550 2000 312 13 2 1 4
OSM 80-200-40 O-XM-0000098 800 2000 468 13 3 1 4
OSM 105-200-40 O-XM-0000099 1050 2000 624 13 4 2 4
OSM 130-200-40 O-XM-0000100 1300 2000 780 13 5 2 4
OSM 30-215-40 O-XM-0000101 300 2150 168 14 1 1 4
OSM 55-215-40 O-XM-0000102 550 2150 336 14 2 1 4
OSM 80-215-40 O-XM-0000103 800 2150 504 14 3 1 4
OSM 105-215-40 O-XM-0000104 1050 2150 672 14 4 2 4
OSM 130-215-40 O-XM-0000105 1300 2150 840 14 5 2 4

Dane techniczne:

- Zgodność z normami: PN-EN 61439-1/2

- Klasa ochronności: I

- Stopień ochrony: IP55

- Odporność na uderzenia mechaniczne: IK10

- Kolor standardowy: RAL 7035

- Od szerokości 1050 mm wykonanie z drzwiami podwójnymi

W skład dostawy standardowej wchodzą:

- Obudowa 

- Drzwi z zamkiem

- Zestaw uziemiający

- Szyny z ramką umożliwiającą montaż elementów Systemu XT

OSM 80-185-40

OBUDOWY WOLNOSTOJĄCE OSM 

GŁĘBOKOŚĆ 400 MM

Obudowy OSM

www. .com.pljakmet14

Przy zamówieniu tej obudowy
należy także zamówić cokół ze strony 15

Technical data:

- Compliance with standards: PN-EN 61439-1/2

- Protection class: I

- Ingress protection: IP55

- Mechanical impact resistance: IK10

- Colour: RAL 7035

- The version as wide as 1050 mm comes equipped with double doors

The delivery scope includes:

- Cabinet 

- Door with a lock

- Earthing kit

- Rails with a frame which permits the assembly of the XT system elements

OSM FREE-STANDING CABINETS

When you are ordering this cabinet, order the base on page 15 in addition 



COKOŁY

- Cokoły składajk się z czterech elementów

- Ściany boczne posiadajk osłabienie, których wyłamanie umożliwia 

przepuszczenie kabli

- Materiał: blacha stalowa pokryta farbk proszkowk w kolorze 

RAL 7035

Zakres dostawy:

- Cokół: 1 szt.

- Elementy montażowe

OSMC 80-10-30

Typ Nr kat.
OSMC 30-10-25 O-XM-0000160  300   100  250
OSMC 30-10-30 O-XM-0000161  300   100  300
OSMC 30-10-40 O-XM-0000162  300   100  400
OSMC 55-10-25 O-XM-0000163  550   100  250
OSMC 55-10-30 O-XM-0000164  550   100  300
OSMC 55-10-40 O-XM-0000165  550   100  400
OSMC 80-10-25 O-XM-0000166  800   100 250
OSMC 80-10-30 O-XM-0000167  800   100  300
OSMC 80-10-40 O-XM-0000168  800   100  400
OSMC 105-10-25 O-XM-0000169  1050   100  250
OSMC 105-10-30 O-XM-0000170  1050   100  300
OSMC 105-10-40 O-XM-0000171  1050   100  400
OSMC 130-10-25 O-XM-0000172  1300   100  250
OSMC 130-10-30 O-XM-0000173  1300   100  300
OSMC 130-10-40 O-XM-0000174  1300   100  400
OSMC 30-20-25 O-XM-0000175  300   200  250
OSMC 30-20-30 O-XM-0000176  300   200  300
OSMC 30-20-40 O-XM-0000177  300   200  400
OSMC 55-20-25 O-XM-0000178  550   200  250
OSMC 55-20-30 O-XM-0000179  550   200  300
OSMC 55-20-40 O-XM-0000180  550   200  400
OSMC 80-20-25 O-XM-0000181  800   200  250
OSMC 80-20-30 O-XM-0000182  800   200  300
OSMC 80-20-40 O-XM-0000183  800   200  400
OSMC 105-20-25 O-XM-0000184  1050   200  250
OSMC 105-20-30 O-XM-0000185  1050   200  300
OSMC 105-20-40 O-XM-0000186  1050   200  400
OSMC 130-20-25 O-XM-0000187  1300   200  250
OSMC 130-20-30 O-XM-0000188  1300   200  300
OSMC 130-20-40 O-XM-0000189  1300   200  400

Głębokość (C)Wysokość (B)Szerokość (A)

AB

C
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BASES

- Our basis consist of four elements

- Their side walls are weakened in specific spots which, if broken off, allow

cabling to pass through 

- Material: steel sheet powder-painted in the 

RAL 7035 colour

Delivery scope:

- Base: 1 pc.

- Assembly elements



SZYNY KABLOWE 

OSMCS 55

- Do montażu kabli, w przestrzeni cokołu, za pośrednictwem 

uchwytów AKU 

- Perforacja umożliwia montaż kabli za pośrednictwem opasek 

zaciskowych

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Szyna kablowa: 1 szt.

- Elementy montażowe

UCHWYTY KABLOWE

Typ Nr kat.
Do 

przewodów 
o średnicy

AUK4 O-XA-0000013 26-30
AUK6 O-XA-0000015 36-40
AUK8 O-XA-0000017 51-60

Typ Nr kat. Do cokołów 
o szerokości

OSMCS 30 O-XM-0000200 300
OSMCS 55 O-XM-0000201 550
OSMCS 80 O-XM-0000202 800
OSMCS 105 O-XM-0000203 1050
OSMCS 130 O-XM-0000204 1300

- Umożliwia zamocowanie kabli do szyny OSMCS

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Uchwyt kablowy: 1 szt.

AUK6

LISTWY MONTAŻOWE 
- Umożliwia montaż płyt montażowych XTPMT i szyn XTTH w tylnej 

części obudowy

- Umożliwia montaż izolatorów w tylnej części obudowy

Zakres dostawy:

- Listwa montażowa tylna: 2 szt.

- Elementy montażowe

XTLT 185
Typ Nr kat. Do obudów o wysokości

XTLT 185 O-XT-0000200 1850
XTLT 200 O-XT-0000201 2000
XTLT 215 O-XT-0000202 2150

Obudowy OSM
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CABLE MANAGEMENT RAILS

CABLE BRACKETS

MOUNTING BARS

- For mounting cables in the base space with AKU holders 

- Perforation makes it possible to mount cables with cable ties

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Cable bracket: 1 pc.

- Assembly elements

- Cables may be mounted to the OSMCS rail

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Cable bracket: 1 pc.

- Allows mounting XTPMT plates and XTTH rails in the back of the cabinet

- Allows mounting isolators in the back section of the cabinet

Delivery scope:

- Back mounting bar: 2pcs.

- Assembly elements



PRZEPUSTY

PRZEPUSTY BOCZNE

- Uniwersalna konstrukcja obudowy umożliwiająca zastosowanie 

przepustów w różnych typach: aluminiowy, podwójny aluminiowy, 

membranowy, zaciskowy

- Dla zwiększenia powierzchni na przeprowadzenie kabli 

przewidziano możliwość zastosowania przepustu aluminiowego 

podwójnego do montażu po usunięciu belki łączącej wycięcia w 

obudowie

- Przepust aluminiowy z łatwo obrabialnego materiału

- Przepust membranowy do kabli o średnicach 4 x 4-8 mm, 

4 x 6-10 mm, 12 x 7-12 mm, 14 x 10-14 mm, 2 x 12-18 mm, 1 x 17-32 mm

- Przepust zaciskowy z listwą gąbkową umożliwia proste oraz mało 

pracochłonne wprowadzenie kabli

Zakres dostawy:

- Przepust: 1 szt.

- Elementy montażowe

- Służą do zaślepienia wycięć bocznych obudów wolnostojących

- Zaślepienie ściany wymaga wykorzystania dwóch przepustów 

bocznych

- Materiał: blacha stalowa pokryta farbą proszkową w kolorze 

RAL 7035

Zakres dostawy:

- Przepust boczny: 2 szt.

- Elementy montażowe

PB 185

Typ Nr kat. Opis
P1 O-XA-0000001 przepust aluminiowy pojedynczy
P2 O-XA-0000002 przepust aluminiowy podwójny

P3 O-XA-0000003
przepust membranowy, do kabli o średnicach:     

4x 4-8 mm, 4 x 6-10 mm, 12 x 7-12 mm, 
14 x 10-14 mm, 2 x 12-18 mm, 1 x 17-32 mm

P4 O-XA-0000004 przepust zaciskowy

P1

P2

P3

P4

Do obudów o wysokości
PB 185 1850
PB 2dd 2000
PB 215 2150

O-XM-0000150
O-XM-0000151
O-XM-0000152

Typ Nr. Katalogowy

Obudowy OSM
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GROMMETS

- The universal structure of the cabinet enables the use of diferent types of 

grommets: aluminium, double aluminium, membrane and compression

-To increase the cable routing surface, you can use a double aluminium 

grommet having removed the beam connecting the cut-outs in the cabinet

 

- An aluminium grommet of easily machined material

- A membrane grommet is intended for cables with the following diameters 4 

x 4-8 mm, 4 x 6-10 mm, 12 x 7-12 mm, 14 x 10-14 mm, 2 x 12-18 mm, 1 x 17-32mm

- A compression grommet with a sponge bar makes for easy cable routing 

with little labour involved

Delivery scope:

- Grommet: 1 pc.

- Assembly elements

SIDE GROMMETS

- Used for plugging side cut-outs in free-standing cabinets

- Plugging the wall requires the use of two side grommets

- Material: steel sheet powder-painted in the RAL 7035 colour 

Zakres dostawy:

- Side grommets: 2 pcs.

- Assembly elements



ZESTAW ZAMKA TRZYPUNKTOWEGO

POPRZECZKI MONTAŻOWE DO DRZWI

KIESZEŃ NA DOKUMENTY

- Standardowo z wkładką patentową

Zakres dostawy:

- Zestaw zamka: 1 szt.

- Elementy montażowe

- Do zamocowania zabudowy drzwiowej 

Zakres dostawy:

- Poprzeczka montażowa: 1 szt.

- Elementy montażowe

- Umożliwia przechowywanie dokumentów w formacie A4

- Do zamocowania na poprzeczkach OSMPD

- Możliwość zastosowania w obudowach od szerokości 550 mm

Zakres dostawy:

- Kieszeń na dokumenty: 1 szt.

- Elementy montażowe

AT 65

OSMPD 80

Typ Nr kat.
AK1 O-XA-0000050

Typ Nr kat. Do drzwi o 
szerokości

OSMPD 30 O-XM-0000210 300
OSMPD 55 O-XM-0000211 550
OSMPD 80 O-XM-0000212 800

Typ Nr kat. Do obudów o 
wysokości

AT 65 O-XA-0000030 650
AT 80 O-XA-0000031 800
AT 95 O-XA-0000032 950
AT 110 O-XA-0000033 1100
AT 125 O-XA-0000034 1250
AT 140 O-XA-0000035 1400
AT 185 O-XA-0000036 1850
AT 200 O-XA-0000037 2000
AT 215 O-XA-0000038 2150

AK1

Obudowy OSM
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THREE-POINT LOCK KIT

ASSEMBLY CROSSBARS FOR DOORS

DOCUMENTATION POCKET

- With a lock cylinder as standard 

Delivery scope:

- Lock kit: 1 szt.

- Assembly elements

- For the assembly of doors

Delivery scope:

- Assembly crossbar: 1 pc.

- Assembly elements

- Storage of A4 documents

- For assembly on OSMPD crossbars

- Can be usen in cabinets as wide as 550 mm

Delivery scope:

- Documentation pocket: 1 pc.

- Assembly elements



UCHWYT MONTAŻOWY

ZESTAW DO SZEREGOWEGO ŁĄCZENIA SZAF

UCHWYTY TRANSPORTOWE

ZAŚLEPKI

ZESTAW UZIEMIAJĄCY

- Uchwyt umożliwia montaż obudów do ściany

- Możliwość zamocowanie górnej części obudowy wolnostojącej do 

ściany

- 4 szt. dodawane w standardzie do obudów naściennych

Zakres dostawy:

- Uchwyt montażowy: 2 szt.

- Elementy montażowe

- Stosowane do transportu dźwigowego obudowy

- Dwa warianty: uchwyt do transportu pojedynczej szafy, uchwyt 

do transportu szaf połączonych szeregowo

Zakres dostawy:

- Uchwyt transportowy: 2 szt.

- Elementy montażowe

- Umożliwia bezpośrednie skręcenie obudów w pionie i w poziomie

- Dla zachowania odpowiedniego stopnia ochrony należy przy 

łączeniu zastosować uszczelkę

- Zestaw do wykonania połączeń uziemiających

- Przewody zakończone końcówkami oczkowymi pod śrubę M6

Zakres dostawy:

- Zestaw uziemiający: 5 szt.

- Używane do zaślepienia niewykorzystanych otworów w obudowie 

by zachować stopień ochrony IP55

Zakres dostawy:

- Zaślepka: 10 szt.

AU

AT 3

AL.

AZU1

ALZ1

Typ Nr kat. Opis
AT1 O-XA-0000052 pojedynczy uchwyt transportowy M8
AT3 O-XA-0000053 podwójny uchwyt transportowy M8

Opis
zaślepka otworu φ10O-XA-0000056

zaślepka otworu φ5,5O-XA-0000057

Typ Nr kat. Opis Opakowanie
AL O-XA-0000054 zestaw do bezpośredniego łączenia szaf 6 szt.
AU1 O-XA-0000055 uszczelka zamoprzylepna 6 m

Typ Nr kat.
AZU1 O-XA-0000066

Typ Nr kat.
AU O-XA-0000051

AT 1

Typ
AZL1
AZL2

Nr kat.

AU1

Obudowy OSM
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ASSEMBLY HOLDER

- This holder allows cabinets to be mounted on the wall

- The upper part of the free-standing cabinet may be mounted to the wall

- 4 pcs. as standard with wall mounted cabinets 

Delivery scope:

- Assembly holder: 2 pcs.

- Assembly elements

TRANSPORT HOLDER

KIT FOR CONNECTING CABINETS IN SERIES

EARTHING KIT

- Used for lifting cabinets

- Two versions: holder for transporting a single cabinet, holder for 

transporting serially connected

Delivery scope:

- Transport holder: 2 pcs.

- Assembly elements

- Direct bolting of cabinets vertically and horizontally

- To maintain sufficient protection rating, use sealing while connecting 

cabinets

- Kit for making earthing connections

- Conductors with lug terminals for M6 bolts 

Delivery scope:

- Earthing kit: 5 pcs.

EARTHING KIT PLUGS

- Used for plugging unused openings in the cabinet to maintain the  IP55 

rating 

Delivery scope:

- Plug: 10 pcs.



1. WSPORNIKI XTW
2. BELKI PODZIAŁOWE XTB
3.  ŁĄCZNIKI XTL
4.  ELEMENTY MOCUJĄCE XTM
5.  KĄTOWNIKI MOCUJĄCE XTK 
6. SZYNY TH XTTH
7.  PŁYTY MONTAŻOWE XTPM
8.  PŁYTY MONTAŻOWE TYLNE XTPMT
9.  LISTWY MONTAŻOWE XTLT
10.  WANNY LICZNIKOWE XTWT
11.  MASKOWNICE XTMW, XTTW, XTMP, XTTP

1

6

4

7

8

10

SYSTEM XT
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2
5

3

9

4
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1. XTW SUPPORTS
2. XTB DIVISION BEAMS
3. XTL CONNECTORS
4. XTM MOUNTING ELEMENTS
5. XTK MOUNTING ANGLES
6. TH XTTH RAILS
7 .XTPM MOUNTING PLATES
8. XTPMT BACK MOUNTING PLATES
9. XTLT MOUNTING BARS
10. XTWT METER BOXES
11. XTMW, XTTW, XTMP AND XTTP COVERS



WSPORSIKI XTW

XTW 45-8

- Elementy konstrukcyjne służące do systemowej konfiguracji 

zabudowy

- Występują w trzech głębokościach 80, 96 i 120mm

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Wspornik: 1 szt.

Typ Sr kat. Wysokość Głębokość
XTW 15-8 O-XT-0000001 150 80
XTW 30-8 O-XT-0000002 300 80
XTW 45-8 O-XT-0000003 450 80
XTW 60-8 O-XT-0000004 600 80
XTW 75-8 O-XT-0000005 750 80
XTW 90-8 O-XT-0000006 900 80
XTW 105-8 O-XT-0000007 1050 80
XTW 120-8 O-XT-0000008 1200 80
XTW 135-8 O-XT-0000009 1350 80
XTW 150-8 O-XT-0000010 1500 80
XTW 165-8 O-XT-0000011 1650 80
XTW 180-8 O-XT-0000012 1800 80
XTW 195-8 O-XT-0000013 1950 80
XTW 210-8 O-XT-0000014 2100 80

Typ Sr kat. Wysokość Głębokość
XTW 15-10 O-XT-0000015 150
XTW 30-10 O-XT-0000016 300
XTW 45-10 O-XT-0000017 450
XTW 60-10 O-XT-0000018 600
XTW 75-10 O-XT-0000019 750
XTW 90-10 O-XT-0000020 900
XTW 105-10 O-XT-0000021 1050
XTW 120-10 O-XT-0000022 1200
XTW 135-10 O-XT-0000023 1350
XTW 150-10 O-XT-0000024 1500
XTW 165-10 O-XT-0000025 1650
XTW 180-10 O-XT-0000026 1800
XTW 195-10 O-XT-0000027 1950
XTW 210-10 O-XT-0000028 2100

Typ Sr kat. Wysokość Głębokość
XTW 15-12 O-XT-0000029 150 120
XTW 30-12 O-XT-0000030 300 120
XTW 45-12 O-XT-0000031 450 120
XTW 60-12 O-XT-0000032 600 120
XTW 75-12 O-XT-0000033 750 120
XTW 90-12 O-XT-0000034 900 120
XTW 105-12 O-XT-0000035 1050 120
XTW 120-12 O-XT-0000036 1200 120
XTW 135-12 O-XT-0000037 1350 120
XTW 150-12 O-XT-0000038 1500 120
XTW 165-12 O-XT-0000039 1650 120
XTW 180-12 O-XT-0000040 1800 120
XTW 195-12 O-XT-0000041 1950 120
XTW 210-12 O-XT-0000042 2100 120

96
96
96
96
96
96
96
96
96
96
96
96
96
96
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XTW SUPPORTS

- Structural elements for system configuration

- Three depth available 80, 96 i 120mm

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Support: 1 pc.



ŁĄCZNIKI XTL

BELKI PODZIAŁOWE XTB
- Do podziału przestrzeni obudowy, aby umożliwić montaż 

dodatkowych wsporników XTW

- Możliwość podziału obudowy na max. 5 kolumn

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Belka podziałowa: 1 szt.

- Elementy montażowe

- Umożliwiają wygodny montaż elementów Systemu XT poza 

obudową tworząc konstrukcje, która może być w całości 

zainstalowana w obudowie

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Łącznik: 1 szt.

XTB 50

XTL 75

ELEMENT PODZIAŁOWY XTP

Typ Nr kat.
XTP O-XT-0000060

- Element instalowany na ramce dostarczanej razem z obudową 

lub na belce podziałowej XTB w celu rozbudowy szafy o dodatkowe 

wsporniki

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Element podziałowy: 1 szt.

- Specjalna śruba: 1 szt.

- Elementy montażowe

XTP

Typ Nr kat. Szerokość
XTB 50 O-XT-0000050 500
XTB 75 O-XT-0000051 750
XTB 100 O-XT-0000052 1000
XTB 125 O-XT-0000053 1250

2
JS

3
4
5

Typ Nr kat. Szerokość
XTL 25 O-XT-0000070 250
XTL 50 O-XT-0000071 500
XTL 75 O-XT-0000072 750
XTL 100 O-XT-0000073 1000
XTL 125 O-XT-0000074 1250

2

JS

3
4
5

1
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XTB DIVISION BEAMS

- To divide the cabinet space and facilitate the assembly of additional XTW 

supports

- The cabinet may be divided into 5 colums at most

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Division beam: 1 szt.

- Assembly elements

XTP DIVISION ELEMENT

- An element installed on the frame delivered together with a cabinet or on 

an XTB division beam in order to extend the cabinet with additional 

supports

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Division element: 1 pc.

- Special bolt: 1 pc.

- Assembly elements

XTL CONNECTORS

- Convient assembly of the XT system elements outside the cabinet, 

creating a structure which can be installed entirely in the cabinet

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Connector: 1 pc.



KĄTOWNIKI MOCUJĄCE XTK

ELEMENTY MOCUJĄCE XTM

- Umożliwiają montaż szyn TH oraz płyt montażowych znajdujących 

się na tej samej głębokości przy użyciu niewielkiej liczby operacji

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Kątownik mocujący: 2 szt.

- Elementy montażowe

- Umożliwiają montaż szyn TH, płyt montażowych oraz izolatorów 

szyn, do wsporników Systemu XT

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Komplet elementów mocujących

- Elementy montażowe

XTK1 25

XTM1

Typ Nr kat. Opis Opakowanie
XTM1 O-XT-0000080 pod instalacje szyn TH oraz płyt montażowych 10 szt.
XTM2 O-XT-0000081 pod instalacje szyn TH oraz płyt montażowych 10 szt.
XTM3 O-XT-0000082 pod pojedynczy izolator 2 szt.
XTM4 O-XT-0000083 pod aparaty listwowe 2 szt.

Typ Nr kat. Wysokość
XTK1 10 O-XT-0000090 100
XTK1 15 O-XT-0000091 150
XTK1 20 O-XT-0000092 200
XTK1 25 O-XT-0000093 250
XTK2 10 O-XT-0000094 100
XTK2 15 O-XT-0000095 150
XTK2 20 O-XT-0000096 200
XTK2 25 O-XT-0000097 250

XTM3

XTM2

XTM4

XTK2 25
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XTK MOUNTING ANGLES

- Facilitates assembly of TH rails and mounting plates at the sane depth 

with a small number of operationss

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Mounting angle: 2 pcs.

- Assembly elements

XTM MOUNTING ELEMENTS

- Facilitates the attachment of TH rails, mounting plates and rail isolators 

to the XT system supports

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Kit of assembly elements

- Assembly elements



SZYNY TH XTTH

XTTH 25

- Do instalacji aparatury elektrycznej oraz elementów systemów 

sterowania

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Szyna TH: 1 szt.

PŁYTY MONTAŻOWE W STELAŻU XTPM

XTPM 100-15

- Do instalacji aparatury elektrycznej oraz elementów systemów 

sterowania

- Płyty montowane do XTM1, XTM2, XTL

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana 

Zakres dostawy:

- Płyta montażowa: 1 szt.

Typ Nr kat. Szerokość
XTTH 25 O-XT-0000100 250
XTTH 50 O-XT-0000101 500
XTTH 75 O-XT-0000102 750
XTTH 100 O-XT-0000103 1000
XTTH 125 O-XT-0000104 1250

Typ Nr kat. Szerokość Wysokość
XTPM 25-5 O-XT-0000110 250 50
XTPM 50-5 O-XT-0000111 500 50
XTPM 75-5 O-XT-0000112 750 50
XTPM 100-5 O-XT-0000113 1000 50
XTPM 125-5 O-XT-0000114 1250 50
XTPM 25-10 O-XT-0000115 250 100
XTPM 50-10 O-XT-0000116 500 100
XTPM 75-10 O-XT-0000117 750 100
XTPM 100-10 O-XT-0000118 1000 100
XTPM 125-10 O-XT-0000119 1250 100
XTPM 25-15 O-XT-0000120 250 150
XTPM 50-15 O-XT-0000121 500 150
XTPM 75-15 O-XT-0000122 750 150
XTPM 100-15 O-XT-0000123 1000 150
XTPM 125-15 O-XT-0000124 1250 150
XTPM 25-20 O-XT-0000125 250 200
XTPM 50-20 O-XT-0000126 500 200
XTPM 75-20 O-XT-0000127 750 200
XTPM 100-20 O-XT-0000128 1000 200
XTPM 125-20 O-XT-0000129 1250 200
XTPM 25-25 O-XT-0000130 250 250
XTPM 50-25 O-XT-0000131 500 250
XTPM 75-25 O-XT-0000132 750 250
XTPM 100-25 O-XT-0000133 1000 250
XTPM 125-25 O-XT-0000134 1250 250
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TH XTTH RAILS

- For installing electrical apparatus and elements of control systems

 

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- TH rail: 1 pc.

XTPM MOUNTING PLATES

- For installing electrical apparatus and elements of control systems

- Plates mounted to XTM1, XTM2, XTL 

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Mounting plate: 1 pc.



PŁYTY MONTAŻOWE W TYLNEM CZĘŚCI XTPMT
- Do instalacji aparatury elektrycznej oraz elementów systemów 

sterowania

- Płyty montowane bezpośrednio do obudowy

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana 

Zakres dostawy:

- Płyta montażowa: 1 szt.

- Elementy montażowe

XTPMT 55-140 Do obudów 
o wysokości

Typ Nr kat. Do obudów 
o szerokości

Do obudów 
o wysokości

XTPMT 30-65 O-XT-0000140 300 650
XTPMT 55-65 O-XT-0000141 550 650
XTPMT 80-65 O-XT-0000142 800 650
XTPMT 105-65 O-XT-0000143 1050 650
XTPMT 130-65 O-XT-0000144 1300 650
XTPMT 30-80 O-XT-0000145 300 800
XTPMT 55-80 O-XT-0000146 550 800
XTPMT 80-80 O-XT-0000147 800 800
XTPMT 105-80 O-XT-0000148 1050 800
XTPMT 130-80 O-XT-0000149 1300 800
XTPMT 30-95 O-XT-0000150 300 950
XTPMT 55-95 O-XT-0000151 550 950
XTPMT 80-95 O-XT-0000152 800 950
XTPMT 105-95 O-XT-0000153 1050 950
XTPMT 130-95 O-XT-0000154 1300 950
XTPMT 30-110 O-XT-0000155 300 1100
XTPMT 55-110 O-XT-0000156 550 1100
XTPMT 80-110 O-XT-0000157 800 1100
XTPMT 105-110 O-XT-0000158 1050 1100
XTPMT 130-110 O-XT-0000159 1300 1100
XTPMT 30-125 O-XT-0000160 300 1250
XTPMT 55-125 O-XT-0000161 550 1250
XTPMT 80-125 O-XT-0000162 800 1250
XTPMT 105-125 O-XT-0000163 1050 1250
XTPMT 130-125 O-XT-0000164 1300 1250
XTPMT 30-140 O-XT-0000165 300 1400
XTPMT 55-140 O-XT-0000166 550 1400
XTPMT 80-140 O-XT-0000167 800 1400
XTPMT 105-140 O-XT-0000168 1050 1400
XTPMT 130-140 O-XT-0000169 1300 1400

Typ Nr kat. Do obudów XTPMT 30-185 O-XT-0000170 300 1850
XTPMT 55-185 O-XT-0000171 550 1850
XTPMT 80-185 O-XT-0000172 800 1850
XTPMT 105-185 O-XT-0000173 1050 1850
XTPMT 130-185 O-XT-0000174 1300 1850
XTPMT 30-200 O-XT-0000175 300 2000
XTPMT 55-200 O-XT-0000176 550 2000
XTPMT 80-200 O-XT-0000177 800 2000
XTPMT 105-200 O-XT-0000178 1050 2000
XTPMT 130-200 O-XT-0000179 1300 2000
XTPMT 30-215 O-XT-0000180 300 2150
XTPMT 55-215 O-XT-0000181 550 2150
XTPMT 80-215 O-XT-0000182 800 2150
XTPMT 105-215 O-XT-0000183 1050 2150
XTPMT 130-215 O-XT-0000184 1300 2150
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XTPMT BACK MOUNTING PLATE

- For installing electrical apparatus and elements of control system

- Plates mounted directly to the cabinet

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Mounting plate: 1 pc.

- Assembly elements



WANNY LICZNIKOWE XTWL
- Elementy umożliwiające montaż tablic licznikowych

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana 

Zakres dostawy:

- Wanna licznikowa 1 szt.

- Elementy montażowe

XTWL 50-45
Typ Nr kat. Szerokość Wysokość

Liczba 
liczników w 

pionie

Liczba 
liczników w 
poziomie

XTWL 25-45 O-XT-0000210 250 450 1 1
XTWL 50-45 O-XT-0000211 500 450 1 2
XTWL 75-45 O-XT-0000212 750 450 1 3
XTWL 100-45 O-XT-0000213 1000 450 1 4
XTWL 125-45 O-XT-0000214 1250 450 1 5
XTWL 25-90 O-XT-0000215 250 900 2 1
XTWL 50-90 O-XT-0000216 500 900 2 2
XTWL 75-90 O-XT-0000217 750 900 2 3
XTWL 25-135 O-XT-0000218 250 1350 3 1
XTWL 50-135 O-XT-0000219 500 1350 3 2

ELEMENTY MONTAŻOWE

Typ Nr kat.
Wkręt DIN7981 

4,8x9,5 O-XA-0000059

Nakrętka 
DIN6923 M8 O-XA-0000060            

Zapięcie 
maskownicy O-XA-0000061

Nakrętka 
wsuwana M6 O-XA-0000062

50 szt.

20 szt.

20 szt.

20 szt.

XTW

XRMW, XTTW, XTMP, XTTP

XTPMT, XTLT, AM

XTB, XTP, XTL, XTM, XTK, XTTH, XTPM, XTPMT, OSMCS, OSMPD

PakowanieDo montażu elementów

Wkręt DIN7981 
4,8x9,5

Nakrętka 
wsuwana M6

Zapięcie
mskownicy

Nakrętka 
DIN6923 M8

Obudowy OSM - System XT
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XTWL METER BOXES

ASSEMBLY ELEMENTS



MASKOWNICE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO PEŁNE XTTP

MASKOWNICE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO MODUŁOWE XTTW
- Element maskujący z otworowaniem pod aparaturę modułową

- Mocowane do wsporników systemu XT za pośrednictwem zapinek

- Zapinki należy zamówić oddzielnie

- Materiał: tworzywo sztuczne 

ZEkres dostEwy:

- Maskownica z wycięciami: 1 szt.

- Element maskujący bez otworowania pod aparaturę modułową

- Mocowane do wsporników systemu XT za pośrednictwem zapinek

- Zapinki należy zamówić oddzielnie

- Materiał: tworzywo sztuczne 

ZEkres dostEwy:

- Maskownica: 1 szt.

XTTW 50-15

XTTP 50-15

Typ Nr kEt. Szerokość Wysokość LiczbE 
zEpięć

XTTP 25-5 O-XT-0000290 250 50 2
XTTP 50-5 O-XT-0000291 500 50 2
XTTP 75-5 O-XT-0000292 750 50 2
XTTP 25-15 O-XT-0000293 250 150 4
XTTP 50-15 O-XT-0000294 500 150 4
XTTP 75-15 O-XT-0000295 750 150 4
XTTP 25-30 O-XT-0000296 250 300 4
XTTP 50-30 O-XT-0000297 500 300 4
XTTP 75-30 O-XT-0000298 750 300 4
XTTP 25-45 O-XT-0000299 250 450 6
XTTP 50-45 O-XT-0000300 500 450 6
XTTP 75-45 O-XT-0000301 750 450 6
XTTP 25-60 O-XT-0000302 250 600 6
XTTP 50-60 O-XT-0000303 500 600 6
XTTP 75-60 O-XT-0000304 750 600 6
XTTP 25-75 O-XT-0000305 250 750 8
XTTP 50-75 O-XT-0000306 500 750 8
XTTP 75-75 O-XT-0000307 750 750 8

Typ Nr kEt. Szerokość Wysokość MEx. liczbE 
modułów

LiczbE 
zEpięć

XTTW 25-15 O-XT-0000250 250 150 12 4
XTTW 50-15 O-XT-0000251 500 150 24 4
XTTW 75-15 O-XT-0000252 750 150 36 4
XTTW 25-30 O-XT-0000253 250 300 24 4
XTTW 50-30 O-XT-0000254 500 300 48 4
XTTW 75-30 O-XT-0000255 750 300 72 4
XTTW 25-45 O-XT-0000256 250 450 36 6
XTTW 50-45 O-XT-0000257 500 450 72 6
XTTW 75-45 O-XT-0000258 750 450 108 6
XTTW 25-60 O-XT-0000259 250 600 48 6
XTTW 50-60 O-XT-0000260 500 600 96 6
XTTW 75-60 O-XT-0000261 750 600 144 6
XTTW 25-75 O-XT-0000262 250 750 60 8
XTTW 50-75 O-XT-0000263 500 750 120 8
XTTW 75-75 O-XT-0000264 750 750 180 8
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XTTW MODULAR PLASTIC COVER

- Covering element with openings for modular apparatus

- Mounting to the XT system supports with clasps

- Clasps are sold separately

- Material: plastic 

Delivery scope:

- Cover with cut-outs: 1 pc.

XTTW FULL PLASTIC COVER

- Covering element without openings for modular apparatus

- Mounting to the XT system supports with clasps

- Clasps are sold separately

- Material: plastic 

Delivery scope:

- Cover: 1 pc.



MASKOWNICE STALOWE PEŁNE XTMP

MASKOWNICE STALOWE MODUŁOWE XTMW
- Element maskujący z otworowaniem pod aparaturę modułową

- Mocowane do wsporników systemu XT za pośrednictwem zapinek

- Zapinki należy zamówić oddzielnie 

- Materiał: blacha stalowa pokryta farbą proszkową w kolorze RAL 7035

Zakres dostawy:

- Maskownica z wycięciami: 1 szt.

- Element maskujący bez otworowania pod aparaturę modułową

- Mocowane do wsporników systemu XT za pośrednictwem zapinek

- Zapinki należy zamówić oddzielnie 

- Materiał: blacha stalowa pokryta farbą proszkową w kolorze RAL 7035

Zakres dostawy:

- Maskownica: 1 szt.

XTMW 50-60

XTMP 50-60

Typ Nr kat. Szerokość Wysokość Liczba 
zapięć

XTMP 25-5 O-XT-0000270 250 50 2
XTMP 50-5 O-XT-0000271 500 50 2
XTMP 75-5 O-XT-0000272 750 50 2
XTMP 25-15 O-XT-0000273 250 150 4
XTMP 50-15 O-XT-0000274 500 150 4
XTMP 75-15 O-XT-0000275 750 150 4
XTMP 25-30 O-XT-0000276 250 300 4
XTMP 50-30 O-XT-0000277 500 300 4
XTMP 75-30 O-XT-0000278 750 300 4
XTMP 25-45 O-XT-0000279 250 450 6
XTMP 50-45 O-XT-0000280 500 450 6
XTMP 75-45 O-XT-0000281 750 450 6
XTMP 25-60 O-XT-0000282 250 600 6
XTMP 50-60 O-XT-0000283 500 600 6
XTMP 75-60 O-XT-0000284 750 600 6
XTMP 25-75 O-XT-0000285 250 750 8
XTMP 50-75 O-XT-0000286 500 750 8
XTMP 75-75 O-XT-0000287 750 750 8

Typ Nr kat. Szerokość Wysokość Max. liczba 
modułów

Liczba 
zapięć

XTMW 25-15 O-XT-0000230 250 150 12 4
XTMW 50-15 O-XT-0000231 500 150 24 4
XTMW 75-15 O-XT-0000232 750 150 36 4
XTMW 25-30 O-XT-0000233 250 300 24 4
XTMW 50-30 O-XT-0000234 500 300 48 4
XTMW 75-30 O-XT-0000235 750 300 72 4
XTMW 25-45 O-XT-0000236 250 450 36 6
XTMW 50-45 O-XT-0000237 500 450 72 6
XTMW 75-45 O-XT-0000238 750 450 108 6
XTMW 25-60 O-XT-0000239 250 600 48 6
XTMW 50-60 O-XT-0000240 500 600 96 6
XTMW 75-60 O-XT-0000241 750 600 144 6
XTMW 25-75 O-XT-0000242 250 750 60 8
XTMW 50-75 O-XT-0000243 500 750 120 8
XTMW 75-75 O-XT-0000244 750 750 180 8
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- Covering element with openings for modular apparatus

- Mounting to the XT system supports with clasps

- Clasps are sold separately

- Material: steel sheet powder painted  in the RAL 7035 colour 

Delivery scope:

- Cover with cut-outs: 1 pc.

XTMW MODULAw STEEL COVEwS

- Covering element without openings for modular apparatus

- Mounting to the XT system supports with clasps

- Clasps are sold separately

- Material: steel sheet powder painted  in the RAL 7035 colour 

Delivery scope:

- Cover: 1 pc.

XTMW FULL STEEL COVEwS



Obudowy metalowe OSMObudowy metalowe OSR
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OSR metal cabinets



OBUDOWY OSR - CHARAKTERYSTYKA

Obudowy OSR

www. .com.pljakmet30

    OSR, to rodzina odbudów zaprojektowana z myślą o dużych prądach dochodzących do kilku tysięcy amperów. Główne przeznaczenie, to  
rozdzielnice przemysłowe, rozdział energii elektrycznej, kompensacja mocy biernej oraz wszędzie tam gdzie jest potrzeba zastosowania 
obudowy o bardzo dużej wytrzymałości mechanicznej. 
   Przygotowany typoszereg zapewnia bardzo duże możliwości konfiguracyjne i dobór do odpowiedniej aparatury nawet o bardzo dużych 
gabarytach i znacznej wadze. 
   Zaprojektowana konstrukcja i odpowiednio dopracowane rozwiązania techniczne dają bardzo duże możliwości montażowe, zapewniają dużą 
stabilność i wysokie IP aż do IP55, które jest uzyskiwane za pomocą specjalnego rodzaju uszczelnienia uzyskiwanego metodą wylewania.
    Standardowo obudowy są wykonane z blachy stalowej, zabezpieczonej i lakierowanej proszkowo oraz w przypadku takiej konieczności z 
blachy nierdzewne. Oba rozwiązania dają duże możliwości zastosowania nawet w bardzo trudnych warunkach środowiskowych, żrących czy 
narażonych na duże zapylenie.  

 Parametry i charakterystyka
• Wysoki stopień ochrony IP 55
• Konstrukcja ramowa, spawana
• Szybki montaż i demontaż pokryw i ścian 
• Dowolna konfiguracja zależna od projektu
• Możliwość łączenia segmentowego przy zachowaniu IP 55
• Wykonanie w wersji wolnostojącej
• Klasa ochronności I 
• Odporność na uszkodzenia mechaniczne IK 10
• Zgodność z normą PN-EN 61439-1/2
• Kolor standardowy: RAL 7035
• Przeznaczenie do rozdzielnic o prądzie In do 2500 A
Informacje dodatkowe 
Przy Indywidualnych projektach i ustaleniach istnieje możliwość skonfigurowania i dostosowania rozwiązań na potrzeby klienta 
� Lakierowanie obudów z blachy stalowej na dowolny kolor zgodnie z paletą RAL
� Wykonanie innych wymiarów niż standardowe oraz niestandardowych rozwiązań 
� Możliwość konfiguracji i wykonania z blachy kwasoodpornej.   

    OSR is a family of cabinets designed to operate on high currents reaching several thousand amps. They are mainly intended for industrial 

switchgears, distribution of electricity, compensation of reactive power and everywhere a cabinet with great mechanical strength is needed. 

   The line guarantees varied options of configuration and selection of suitable apparatus even with very large dimensions and considerable 

weight. 

   Their specially designed structure and properly developed technical solutions provide numerous assembly options, as well as ensure 

sufficient stability and high IP up to IP55, achieved thanks to special sealing manufactured with the pouring method.

    As standard, our cabinets are made of steel sheet, secured and powder-coated, and – if needed – made of stainless steel. Both solutions 

provide great options for use even in extremely difficult environmental conditions (corrosion or high levels of dust).

 Parameters and characteristics

 • High protection rating IP 55

 • Welded frame structure

 • Quick assembly and disassembly of covers and walls 

 • Freely configurable depending on the design

 • Can be connected into segments with the IP 55 rating maintained

 • Free-standing version

 • Protection class I 

 • Resistance to mechanical damage IK 10

 • Compliance with PN-EN 61439-1/2

 • Standard colour: RAL 7035

 • Intended for switchgears with current In up to 2,500 A

Additional information 

Designs developed and arrangements made on a case-by-case basis allow us to configure and adjust solutions with customer needs in mind. 

Steel sheet cabinets may be painted in any colour from the RAL pallet.

Versions with other dimensions than standard and non-standard solutions. 

Available configuration and version with acid-resistant sheet. 

OSR CABINETS -CHARACTERISTICS
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1. DRZWI
2. OSŁONY BOCZNE
3. OSŁONY GÓRNE
4. PRZEPUSTY
5. COKÓŁ
6. PŁYTY MONTAŻOWE
7. WSPORNIKI

7

1. DOORS

2. SIDE GUARDS

3. UPPER GUARDS

4. GROMMETS

5. BASE

6. MOUNTING PLATES

7. SUPPORTS



MOŻLIWOŚĆ ZAMOCOWANIA TRZECH
 RODZAJÓW PRZEPUSTÓW ZACISKOWY, 

ALUMINIOWY I MEMBRANOWY

MOŻLIWOŚĆ 
SYSTEMOWEJ ROZBUDOWY

KONSTRUKCJA OPIERA SIĘ NA 
SZTYWNEJ RAMIE SPAWANEJ 

Z WIELOKROTNIE GIĘTEJ BLACHY 
STALOWEJ O GRUBOŚCI 2 MM 

Z PERFORACJA W PODZIAŁCE CO 25 MM

Obudowy OSR
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THE STRUCTURE RELIES ON A RIGID FRAME WELDED FROM 2MM 
THICK STEEL SHEET BENT MULTIPLE TIMES AND PERFORATED

EVERY 25MM

THE SYSTEM MAY BE EXTENDED

THREE TYPES OF GOMMETS MAY BE INSTALLED, NAMELY COMPRESSION, 
ALUMINIUM AND MEMBRANE



MOŻLIWOŚĆ SZYBKIEGO 
WYMONTOWANIE KAŻDEJ ZE ŚCIAN, 
CO UŁATWIA DOSTĘP DO WNĘTRZA 

PODCZAS INSTALACJI

SZAFY SZEROKOŚCI OD 1000 MM 
WYKONYWANE SĄ W WERSJI DWUDRZWIOWEJ

Obudowy OSR
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EACH WALL MAY BE QUICKLY DISMOUNTED, WHICH  MAKES
FOR EASIER ACCESS INSIDE DURING INSTALATION

CABINETS AS WIDE AS 1000MM ARE AVAILABLE IN TWO-DOOR VERSION



Obudowy metalowe OSR

Dane techniczne:

- Kolor: RAL 7035

- Maksymalny stopień ochrony: IP55

- Od szerokości 1000 mm wykonanie z drzwiami podwójnymi

- Cztery zawiasy do każdych drzwi

W skład dostawy wchodzą:

- Rama

- Drzwi

- Osłona tylna

OBUDOWY OSR

GŁĘBOKOŚĆ 400 MM

OSR 60-180-40

Typ

Obudowy OSR
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OSR CABINETS

Technical data:

- Colour: RAL 7035

- Maximum ingress protection: IP55

- The version as wide as 1000mm comes equipped with double doors

- Four hinges for each doors

The delivery scope includes:

- Frame

- Door

- Back guard



OBUDOWY OSR

GŁĘBOKOŚĆ 500 MM

OSR 60-180-50

Typ Nr kat. Szerokość Wysokość Liczba drzwi
OSR 40-180-50 O-XR-0000016 400 1800 1
OSR 60-180-50 O-XR-0000017 600 1800 1
OSR 80-180-50 O-XR-0000018 800 1800 1
OSR 100-180-50 O-XR-0000019 1000 1800 2
OSR 120-180-50 O-XR-0000020 1200 1800 2
OSR 40-200-50 O-XR-0000021 400 2000 1
OSR 60-200-50 O-XR-0000022 600 2000 1
OSR 80-200-50 O-XR-0000023 800 2000 1
OSR 100-200-50 O-XR-0000024 1000 2000 2
OSR 120-200-50 O-XR-0000025 1200 2000 2
OSR 40-220-50 O-XR-0000026 400 2200 1
OSR 60-220-50 O-XR-0000027 600 2200 1
OSR 80-220-50 O-XR-0000028 800 2200 1
OSR 100-220-50 O-XR-0000029 1000 2200 2
OSR 120-220-50 O-XR-0000030 1200 2200 2

Dane techniczne:

- Kolor: RAL 7035

- Maksymalny stopień ochrony: IP55

- Od szerokości 1000 mm wykonanie z drzwiami podwójnymi

- Cztery zawiasy do każdych drzwi

W skład dostawy wchodzą:

- Rama

- Drzwi

- Osłona tylna

Obudowy OSR
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OSR CABINETS

Technical data:

- Colour: RAL 7035

- Maximum ingress protection: IP55

- The version as wide as 1000mm comes equipped with double doors

- Four hinges for each doors

The delivery scope includes:

- Frame

- Door

- Back guard



Obudowy metalowe OSR

OBUDOWY OSR

GŁĘBOKOŚĆ 600 MM
OSR 60-200-60

Typ Nr kat. Szerokość Wysokość Liczba drzwi
OSR 40-180-60 O-XR-0000031 400 1800 1
OSR 60-180-60 O-XR-0000032 600 1800 1
OSR 80-180-60 O-XR-0000033 800 1800 1
OSR 100-180-60 O-XR-0000034 1000 1800 2
OSR 120-180-60 O-XR-0000035 1200 1800 2
OSR 40-200-60 O-XR-0000036 400 2000 1
OSR 60-200-60 O-XR-0000037 600 2000 1
OSR 80-200-60 O-XR-0000038 800 2000 1
OSR 100-200-60 O-XR-0000039 1000 2000 2
OSR 120-200-60 O-XR-0000040 1200 2000 2
OSR 40-220-60 O-XR-0000041 400 2200 1
OSR 60-220-60 O-XR-0000042 600 2200 1
OSR 80-220-60 O-XR-0000043 800 2200 1
OSR 100-220-60 O-XR-0000044 1000 2200 2
OSR 120-220-60 O-XR-0000045 1200 2200 2

Dane techniczne:

- Kolor: RAL 7035

- Maksymalny stopień ochrony: IP55

- Od szerokości 1000 mm wykonanie z drzwiami podwójnymi

- Cztery zawiasy do każdych drzwi

W skład dostawy wchodzą:

- Rama

- Drzwi

- Osłona tylna

Obudowy OSR
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OSR CABINETS

Technical data:

- Colour: RAL 7035

- Maximum ingress protection: IP55

- The version as wide as 1000mm comes equipped with double doors

- Four hinges for each doors

The delivery scope includes:

- Frame

- Door

- Back guard



OBUDOWY OSR

GŁĘBOKOŚĆ 800 MM
OSR 60-200-80

Typ Nr kat. Szerokość Wysokość LMczba drzwM
OSR 40-180-80 O-XR-0000046 400 1800 1
OSR 60-180-80 O-XR-0000047 600 1800 1
OSR 80-180-80 O-XR-0000048 800 1800 1
OSR 100-180-80 O-XR-0000049 1000 1800 2
OSR 120-180-80 O-XR-0000050 1200 1800 2
OSR 40-200-80 O-XR-0000051 400 2000 1
OSR 60-200-80 O-XR-0000052 600 2000 1
OSR 80-200-80 O-XR-0000053 800 2000 1
OSR 100-200-80 O-XR-0000054 1000 2000 2
OSR 120-200-80 O-XR-0000055 1200 2000 2
OSR 40-220-80 O-XR-0000056 400 2200 1
OSR 60-220-80 O-XR-0000057 600 2200 1
OSR 80-220-80 O-XR-0000058 800 2200 1
OSR 100-220-80 O-XR-0000059 1000 2200 2
OSR 120-220-80 O-XR-0000060 1200 2200 2

Dane technMczne:

- Kolor: RAL 7035

- Maksymalny stopień ochrony: IP55

- Od szerokości 1000 mm wykonanie z drzwiami podwójnymi

- Cztery zawiasy do każdych drzwi

W skład dostawy wchodzą:

- Rama

- Drzwi

- Osłona tylna

Obudowy OSR
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OSR CABINETS

TechnMcal data:

- Colour: RAL 7035

- Maximum ingress protection: IP55

- The version as wide as 1000mm comes equipped with double doors

- Four hinges for each doors

The delMvery scope Mncludes:

- Frame

- Door

- Back guard



OSŁONY GÓRNE Z WYCIĘCIAMI

- Do przysłonienia górnej części szafy

Zakres dostawy:

- Osłona górna: 1 szt.

- Elementy mocujące do szafy

    Typ       Nr kat. Do szaf o 
szerokości

Do szaf o 
głębokości

OSROG 40-40 O-XR-0000120 400 400
OSROG 40-50 O-XR-0000121 400 500
OSROG 40-60 O-XR-0000122 400 600
OSROG 40-80 O-XR-0000123 400 800
OSROG 60-40 O-XR-0000124 600 400
OSROG 60-50 O-XR-0000125 600 500
OSROG 60-60 O-XR-0000126 600 600
OSROG 60-80 O-XR-0000127 600 800
OSROG 80-40 O-XR-0000128 800 400
OSROG 80-50 O-XR-0000129 800 500
OSROG 80-60 O-XR-0000130 800 600
OSROG 80-80 O-XR-0000131 800 800
OSROG 100-40 O-XR-0000132 1000 400
OSROG 100-50 O-XR-0000133 1000 500
OSROG 100-60 O-XR-0000134 1000 600
OSROG 100-80 O-XR-0000135 1000 800
OSROG 120-40 O-XR-0000136 1200 400
OSROG 120-50 O-XR-0000137 1200 500
OSROG 120-60 O-XR-0000138 1200 600
OSROG 120-80 O-XR-0000139 1200 800

OSROG 80-50

OSŁONY GÓRNE

OSROP 80-50

     Typ      Nr kat. Do szaf o 
szerokości

Do szaf o 
głębokości

OSROP 40-40 O-XR-0000140 400 400
OSROP 40-50 O-XR-0000141 400 500
OSROP 40-60 O-XR-0000142 400 600
OSROP 40-80 O-XR-0000143 400 800
OSROP 60-40 O-XR-0000144 600 400
OSROP 60-50 O-XR-0000145 600 500
OSROP 60-60 O-XR-0000146 600 600
OSROP 60-80 O-XR-0000147 600 800
OSROP 80-40 O-XR-0000148 800 400
OSROP 80-50 O-XR-0000149 800 500
OSROP 80-60 O-XR-0000150 800 600
OSROP 80-80 O-XR-0000151 800 800
OSROP 100-40 O-XR-0000152 1000 400
OSROP 100-50 O-XR-0000153 1000 500
OSROP 100-60 O-XR-0000154 1000 600
OSROP 100-80 O-XR-0000155 1000 800
OSROP 120-40 O-XR-0000156 1200 400
OSROP 120-50 O-XR-0000157 1200 500
OSROP 120-60 O-XR-0000158 1200 600
OSROP 120-80 O-XR-0000159 1200 800

- Umożliwia montaż przepustów górnych 

- Uniwersalna konstrukcja pozwala na umieszczenie przepustu zaciskowego, aluminiowego 

oraz membranowego na jednej osłonie

- Dla szaf o szerokości mniejszej niż 800 mm osłona posiada jedno wycięcie (250 x 200 mm)

- Dla szaf o szerokości od 800 mm (włącznie) osłona posiada dwa wycięcia (250 x 200 mm)

Zakres dostawy:

- Osłona górna: 1 szt.

- Elementy mocujące do szafy

Obudowy OSR

www. .com.pljakmet38

UPPED GUARDS WITH CUT-OUTS

- To cover the upper cabinet

Delivery scope:

- Upper guard: 1 pc.

- Elements mounting to the cabinet

- Facilitates the assembly of upper grommets

- A universal structure enables the use of compression, aluminium and membrane grommets

on one guard

- As for cabinets whose width <800 mm, the guard has one cut-out (250 x 200 mm)

- As for cabinets whose width  800 mm, the guard has two cut-outs (250 x 200 mm)

Zakres dostawy:

- Osłona górna: 1 szt.

- Elementy mocujące do szafy

 ≥ 



PRZEPUSTY GÓRNE
- Montowane do osłony górnej z wycięciem OSROG

- Trzy typy: aluminiowy, zaciskowy, membranowy

- Przepust aluminiowy posiada wylaną uszczelkę, łatwa obrabialność 

materiału

- Przepust zaciskowy z listwą gąbkową umożliwia łatwe oraz mało 

pracochłonne wprowadzenie kabli

- Przepust membranowy do kabli o średnicach: 8 x 4-8 mm, 8 x 6-10 mm, 

24 x 7-12 mm, 28 x 10-14 mm, 4 x 12-18 mm, 2 x 17-32

Zakres dostawy:

- Przepust górny: 1 szt.

- Elementy montażowe

OSRZ1

OSRZ2

OSRZ3

OSŁONY BOCZNE
- Mocowane bezpośrednio do szkieletu szafy 

- Konstrukcja umożliwiaja montaż każdej osłony przez jedną osobę

- Materiał: blacha stalowa pokryta farbą proszkową w kolorze RAL 7035

- Uszczelka poliuretanowa nakładane metodą wylewania

Zakres dostawy:

- Osłona boczna: 1 szt.

- Elementy montażowe

OSROB 180-40

     Typ     Nr kat. Do szaf o 
wysokości

Do szaf o 
głębokości

OSROB 180-40 O-XR-0000100 1800 400
OSROB 180-50 O-XR-0000101 1800 500
OSROB 180-60 O-XR-0000102 1800 600
OSROB 180-80 O-XR-0000103 1800 800
OSROB 200-40 O-XR-0000104 2000 400
OSROB 200-50 O-XR-0000105 2000 500
OSROB 200-60 O-XR-0000106 2000 600
OSROB 200-80 O-XR-0000107 2000 800
OSROB 220-40 O-XR-0000108 2200 400
OSROB 220-50 O-XR-0000109 2200 500
OSROB 220-60 O-XR-0000110 2200 600
OSROB 220-80 O-XR-0000111 2200 800

Rodzaj przepustu

OSRZ1 aluminiowy
OSRZ2 zaciskowy
OSRZ3 O-XR-0000162 2 x przepust membranowy 

O-XR-0000160
O-XR-0000161

      Typ Nr kat.
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SIDE GUARDS

- Attached directly to the cabinet frame

- The structure enables installation of each guard by one person only 

- Material: steel sheet powder-painted in the RAL 7035 colour

- A polyurethane seal manufactured with pouring method

Delivery scope:

- Side guard: 1 pc.

- Assembly elements

UPPER GROMMETS

- Attached to the upper guard with an OSROG cut-out

- Three types: aluminium, compression, membrane

- The aluminium grommet has o a poured seal of easily machined material

 

- The compression grommet with a sponge bar allows easy cable routing with little 

labour in:ol:ed

- The membrane grommet is intended for cables with the following diamenters: 8 x 

4-8 mm, 8 x 6-10 mm, 24 x 7-12 mm, 28 x 10-14 mm, 4 x 12-18 mm, 2 x 17-32

Delivery scope:

- Upper grommet: 1 pc.

- Assembly elements



PRZEPUSTY DOLNE

OSROD1 60-50

    Typ       Nr kat. Do szaf o 
szerokości

Do szaf o 
głębokości

OSROD1 40-40 O-XR-0000170 400 400
OSROD1 40-50 O-XR-0000171 400 500
OSROD1 40-60 O-XR-0000172 400 600
OSROD1 40-80 O-XR-0000173 400 800
OSROD1 60-40 O-XR-0000174 600 400
OSROD1 60-50 O-XR-0000175 600 500
OSROD1 60-60 O-XR-0000176 600 600
OSROD1 60-80 O-XR-0000177 600 800
OSROD1 80-40 O-XR-0000178 800 400
OSROD1 80-50 O-XR-0000179 800 500
OSROD1 80-60 O-XR-0000180 800 600
OSROD1 80-80 O-XR-0000181 800 800
OSROD1 100-40 O-XR-0000182 1000 400
OSROD1 100-50 O-XR-0000183 1000 500
OSROD1 100-60 O-XR-0000184 1000 600
OSROD1 100-80 O-XR-0000185 1000 800
OSROD1 120-40 O-XR-0000186 1200 400
OSROD1 120-50 O-XR-0000187 1200 500
OSROD1 120-60 O-XR-0000188 1200 600
OSROD1 120-80 O-XR-0000189 1200 800

PRZEPUST ALUMINIOWY

- Trzy typy: aluminiowy, zaciskowy, membranowy

Zakres dostawy:

- Przepust dolny: 1 szt.

- Elementy montażowe

- Przepust aluminiowy posiada wylaną uszczelkę 

- Łatwa obrabialność materiału
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ALUMINIUM GROMMET

- Three types: aluminium, compression, membrane

Delivery scope:

- Lower grommet: 1 pc.

- Assembly elements

- The aluminium grommet has a poured seal 

- Easily machined material



OSROD3 50-40

    Typ       Nr kat. Do szaf o 
szerokości

Do szaf o 
głębokości

OSROD3 40-40 O-XR-0000210 400 400
OSROD3 40-50 O-XR-0000211 400 500
OSROD3 40-60 O-XR-0000212 400 600
OSROD3 40-80 O-XR-0000213 400 800
OSROD3 60-40 O-XR-0000214 600 400
OSROD3 60-50 O-XR-0000215 600 500
OSROD3 60-60 O-XR-0000216 600 600
OSROD3 60-80 O-XR-0000217 600 800
OSROD3 80-40 O-XR-0000218 800 400
OSROD3 80-50 O-XR-0000219 800 500
OSROD3 80-60 O-XR-0000220 800 600
OSROD3 80-80 O-XR-0000221 800 800
OSROD3 100-40 O-XR-0000222 1000 400
OSROD3 100-50 O-XR-0000223 1000 500
OSROD3 100-60 O-XR-0000224 1000 600
OSROD3 100-80 O-XR-0000225 1000 800
OSROD3 120-40 O-XR-0000226 1200 400
OSROD3 120-50 O-XR-0000227 1200 500
OSROD3 120-60 O-XR-0000228 1200 600
OSROD3 120-80 O-XR-0000229 1200 800

PRZEPUST MEMBRANOWY

     Typ       Nr kat. Do szaf o 
szerokości

Do szaf o 
głębokości

OSROD2 40-40 O-XR-0000190 400 400
OSROD2 40-50 O-XR-0000191 400 500
OSROD2 40-60 O-XR-0000192 400 600
OSROD2 40-80 O-XR-0000193 400 800
OSROD2 60-40 O-XR-0000194 600 400
OSROD2 60-50 O-XR-0000195 600 500
OSROD2 60-60 O-XR-0000196 600 600
OSROD2 60-80 O-XR-0000197 600 800
OSROD2 80-40 O-XR-0000198 800 400
OSROD2 80-50 O-XR-0000199 800 500
OSROD2 80-60 O-XR-0000200 800 600
OSROD2 80-80 O-XR-0000201 800 800
OSROD2 100-40 O-XR-0000202 1000 400
OSROD2 100-50 O-XR-0000203 1000 500
OSROD2 100-60 O-XR-0000204 1000 600
OSROD2 100-80 O-XR-0000205 1000 800
OSROD2 120-40 O-XR-0000206 1200 400
OSROD2 120-50 O-XR-0000207 1200 500
OSROD2 120-60 O-XR-0000208 1200 600
OSROD2 120-80 O-XR-0000209 1200 800

PRZEPUST ZACISKOWY

OSROD2 60-50

- Przepust zaciskowy z listwą gąbkową umożliwia łatwe oraz mało pracochłonne 

wprowadzenie kabli
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COMPRESSION GROMMET

- The compression grommet with a sponge bar facilitates easy cable routing with a little labour 

involved

MEMBRANE GROMMET



COKOŁY

ADAPTER COKOŁU

NAROŻNIK COKOŁU 

- Dwie wysokości: 100 mm i 200 mm

- Ciężar szafy przenoszony przez narożniki

- Możliwość demontażu paneli, gdy cokół jest obciążony

- Możliwość montażu do podłoża, bez konieczności przesuwania szafy, 

przy wykorzystaniu adaptera OSRCA 

Zamawiając cokół należy dobrać narożniki o odpowiedniej wysokości 

oraz panele dopasowane do gabarytów szafy.

- Materiał: blacha stalowa pokryta farbą proszkową w kolorze RAL 7035

Zakres dostawy:

- Narożnik: 4 szt.

- Elementy mocujące narożniki do szafy

- Elementy mocujące panele do narożników

- Umożliwia montaż cokołu bez konieczności przesuwania szafy

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Adaptery: 4 szt.

OSCN 10

OSRCA Typ Nr kat.
OSRCA O-XR-0000260

Typ Nr kat. Wysokość
OSRCN 10 O-XR-0000250 100
OSRCN 20 O-XR-0000251 200
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BASE ADAPTER

- Two heights: 100 mm and 200 mm

- The cabinet weight is transferred to the corners

- The panels may be dismounted when the base is loaded

- The option of attaching to the substrate without having to move the cabinet, 

using the OSRCA adaptor 

When you are ordering the base, select the corners with proper height and 

panels adjusted to the cabinet dimensions.

BASES

- Material: steel sheet powder-painted in the RAL 7035 colour

Delivery scope:

- Corner: 4 pcs.

- Elements for mounting the corners to the cabinet

- Elements for mounting the panels to the corners

- Allows the assembly of the base without having to move the cabinet

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Adapters: 4 pcs.



PANELE COKOŁU
- Materiał: blacha stalowa pokryta farbą proszkową w kolorze RAL 7035

- Trzy typy: pełny, perforowany, z przepustem szczotkowym

- Możliwość zdjęcia paneli gdy szafa jest obciążona

- Panele boczne z możliwością montażu belki kablowej OSRB

Zakres dostawy:

- Panel: 1 szt.

OSCP3-60

OSCB1-40

PANEL BOCZNY

PANEL PRZEDNI

Typ Nr kat. Do szaf o 
szerokości Rodzaj panelu

OSRCP1 40 O-XR-0000270 400 pełny
OSRCP1 60 O-XR-0000271 600 pełny
OSRCP1 80 O-XR-0000272 800 pełny
OSRCP1 100 O-XR-0000273 1000 pełny
OSRCP1 120 O-XR-0000274 1200 pełny
OSRCP2 40 O-XR-0000275 400 z przepustem szczotkowym
OSRCP2 60 O-XR-0000276 600 z przepustem szczotkowym
OSRCP2 80 O-XR-0000277 800 z przepustem szczotkowym
OSRCP2 100 O-XR-0000278 1000 z przepustem szczotkowym
OSRCP2 120 O-XR-0000279 1200 z przepustem szczotkowym
OSRCP3 40 O-XR-0000280 400 perforowany
OSRCP3 60 O-XR-0000281 600 perforowany
OSRCP3 80 O-XR-0000282 800 perforowany
OSRCP3 100 O-XR-0000283 1000 perforowany
OSRCP3 120 O-XR-0000284 1200 perforowany

Typ Nr kat. Do szaf o 
głębokości Rodzaj panelu

OSRCB1 40 O-XR-0000285 400 pełny
OSRCB1 50 O-XR-0000286 500 pełny
OSRCB1 60 O-XR-0000287 600 pełny
OSRCB1 80 O-XR-0000288 800 pełny
OSRCB2 40 O-XR-0000289 400 z przepustem szczotkowym
OSRCB2 50 O-XR-0000290 500 z przepustem szczotkowym
OSRCB2 60 O-XR-0000291 600 z przepustem szczotkowym
OSRCB2 80 O-XR-0000292 800 z przepustem szczotkowym
OSRCB3 40 O-XR-0000293 400
OSRCB3 50 O-XR-0000294 500
OSRCB3 60 O-XR-0000295 600
OSRCB3 80 O-XR-0000296 800

perforowany
perforowany
perforowany
perforowany

OSCB2-40

OSCB3-40

OSCP2-60

OSCP1-60
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BASE PANELS

- Material: steel sheet powder-painted in the RAL 7035 colour

- Three types: full, preforated, with a brush grommet

- The panels may be removed when the cabinet is loaded

- Side panels with the option of mounting the OSRB cable beam

Delivery scope:

- Panel: 1 pc.

SIDE PANEL



PŁYTY MONTAŻOWE
- Płyty montażowe stosowane są do instalacji aparatury elektrycznej oraz elementów systemów sterowania

- Dwa typy: płyty na pełną wysokość oraz płyty częściowe 

- Płyty montażowe na pełną wysokość montowane na czterech wspornikach (istnieje możliwość montażu na 6 wspornikach 

w przypadku dużego obciążenia)

OSRPM2 32-50

Typ Nr kat. Szerokość Wysokość
Możliwość 

montażu na 
ramie

OSRPM2 32-25 O-XR-0000330 325 250 gł. 400
OSRPM2 32-30 O-XR-0000331 325 300 gł. 400
OSRPM2 32-35 O-XR-0000332 325 350 gł. 400
OSRPM2 32-40 O-XR-0000333 325 400 gł. 400
OSRPM2 32-45 O-XR-0000334 325 450 gł. 400
OSRPM2 32-50 O-XR-0000335 325 500 gł. 400
OSRPM2 37-25 O-XR-0000336 375 250 szer. 400
OSRPM2 37-30 O-XR-0000337 375 300 szer. 400
OSRPM2 37-35 O-XR-0000338 375 350 szer. 400
OSRPM2 37-40 O-XR-0000339 375 400 szer. 400
OSRPM2 37-45 O-XR-0000340 375 450 szer. 400
OSRPM2 37-50 O-XR-0000341 375 500 szer. 400
OSRPM2 42-25 O-XR-0000342 425 250 gł. 500
OSRPM2 42-30 O-XR-0000343 425 300 gł. 500
OSRPM2 42-35 O-XR-0000344 425 350 gł. 500
OSRPM2 42-40 O-XR-0000345 425 400 gł. 500
OSRPM2 42-45 O-XR-0000346 425 450 gł. 500
OSRPM2 42-50 O-XR-0000347 425 500 gł. 500
OSRPM2 52-25 O-XR-0000348 525 250 gł. 600
OSRPM2 52-30 O-XR-0000349 525 300 gł. 600
OSRPM2 52-35 O-XR-0000350 525 350 gł. 600
OSRPM2 52-40 O-XR-0000351 525 400 gł. 600
OSRPM2 52-45 O-XR-0000352 525 450 gł. 600
OSRPM2 52-50 O-XR-0000353 525 500 gł. 600
OSRPM2 57-25 O-XR-0000354 575 250 szer. 600
OSRPM2 57-30 O-XR-0000355 575 300 szer. 600
OSRPM2 57-35 O-XR-0000356 575 350 szer. 600
OSRPM2 57-40 O-XR-0000357 575 400 szer. 600
OSRPM2 57-45 O-XR-0000358 575 450 szer. 600
OSRPM2 57-50 O-XR-0000359 575 500 szer. 600

PŁYTY MONTAŻOWE CZĘŚCIOWE
- Nieograniczona możliwość konfiguracji 

- Płyty montowane bezpośrednio do ramy lub na szynach OSRW1, OSRW2 

- Materiał: blacha ocynkowana o grubości 2 mm

Zakres dostawy:

- Płyta montażowa: 1 szt.

- Elementy montażowe
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MOUNTING PLATES

- Mounting plates used for installing electrical apparatus and elements of control systems

- two types: full height plates and partial plates

- Full height plates mounted on four supports ( can be mounted on 6 supports in the load is heavy)

PARTIAL MOUNTING PLATES

- Unlimited configuration options 

- Plates attached directly to the frame or on OSRW1, OSRW2 rails 

- Material: galvanised sheet 2 mm thick 

Delivery scope:

- Mounting plate: 1 pc.

- Assembly elements



OSRPM2 32-50

Typ Nr kat. Szerokość Wysokość
Możliwość 

montażu na 
ramie

OSRPM2 72-25 O-XR-0000360 725 250 gł. 800
OSRPM2 72-30 O-XR-0000361 725 300 gł. 800
OSRPM2 72-35 O-XR-0000362 725 350 gł. 800
OSRPM2 72-40 O-XR-0000363 725 400 gł. 800
OSRPM2 72-45 O-XR-0000364 725 450 gł. 800
OSRPM2 72-50 O-XR-0000365 725 500 gł. 800
OSRPM2 77-25 O-XR-0000366 775 250 szer. 800
OSRPM2 77-30 O-XR-0000367 775 300 szer. 800
OSRPM2 77-35 O-XR-0000368 775 350 szer. 800
OSRPM2 77-40 O-XR-0000369 775 400 szer. 800
OSRPM2 77-45 O-XR-0000370 775 450 szer. 800
OSRPM2 77-50 O-XR-0000371 775 500 szer. 800
OSRPM2 97-25 O-XR-0000372 975 250 szer. 1000
OSRPM2 97-30 O-XR-0000373 975 300 szer. 1000
OSRPM2 97-35 O-XR-0000374 975 350 szer. 1000
OSRPM2 97-40 O-XR-0000375 975 400 szer. 1000
OSRPM2 97-45 O-XR-0000376 975 450 szer. 1000
OSRPM2 97-50 O-XR-0000377 975 500 szer. 1000
OSRPM2 117-25 O-XR-0000378 1175 250 szer. 1200
OSRPM2 117-30 O-XR-0000379 1175 300 szer. 1200
OSRPM2 117-35 O-XR-0000380 1175 350 szer. 1200
OSRPM2 117-40 O-XR-0000381 1175 400 szer. 1200
OSRPM2 117-45 O-XR-0000382 1175 450 szer. 1200
OSRPM2 117-50 O-XR-0000383 1175 500 szer. 1200

PŁYTY MONTAŻOWE CZĘŚCIOWE
- Nieograniczona możliwość konfiguracji 

- Płyty montowane bezpośrednio do ramy lub na szynach OSRW1, OSRW2 

- Materiał: blacha ocynkowana o grubości 2 mm

Zakres dostawy:

- Płyta montażowa: 1 szt.

- Elementy montażowe
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PARTIAL MOUNTING PLATES

- Unlimited configuration options 

- Plates attached directly to the frame or on OSRW1, OSRW2 rails 

- Material: galvanised sheet 2 mm thick 

Delivery scope:

- Mounting plate: 1 pc.

- Assembly elements



OSRPM1 60-200

Typ Nr kat. Do szaf o 
szerokości

Do szaf o 
wysokości

OSRPM1 40-180   O-XR-0000300 400 1800
OSRPM1 60-180   O-XR-0000301 600 1800
OSRPM1 80-180   O-XR-0000302 800 1800
OSRPM1 100-180  O-XR-0000303 1000 1800
OSRPM1 120-180  O-XR-0000304 1200 1800
OSRPM1 40-200  O-XR-0000305 400 2000
OSRPM1 60-200  O-XR-0000306 600 2000
OSRPM1 80-200  O-XR-0000307 800 2000
OSRPM1 100-200  O-XR-0000308 1000 2000
OSRPM1 120-200  O-XR-0000309 1200 2000
OSRPM1 40-220  O-XR-0000310 400 2200
OSRPM1 60-220  O-XR-0000311 600 2200
OSRPM1 80-220  O-XR-0000312 800 2200
OSRPM1 100-220  O-XR-0000313 1000 2200
OSRPM1 120-220  O-XR-0000314 1200 2200

PŁYTY MONTAŻOWE NA PEŁNĄ WYSOKOŚĆ

- Możliwość płynnej regulacji położenia na głębokości szafy

- Standardowy montaż na cztery wsporniki OSRPW1 

- Możliwość montażu na dwóch dodatkowych wspornikach OSRPW2 

- Prowadnice płyt montażowych sprzedawane oddzielnie

- Materiał: blacha ocynkowana o grubości 3 mm

Zakres dostawy:

- Płyta montażowa: 1 szt.

- Wsporniki: 4 szt.

- Elementy montażowe
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FULL HEIGHT MOUNTING PLATES

- The location at the cabinet depth may be smoothly adjusted 

- Standard assemebly on four OSRPW1 supports 

- Assembly on two additional OSRPW2 supports possible

- Guides of mounting plates are sold separately

- Material: galvanised sheet as thick 3 mm

Delivery scope:

- Mounting plate: 1 pc.

- Supports: 4 pcs.

- Assembly elements



- Umożliwiają instalacje płyty montażowej pełnej

- Dwa typy: OSRPW1 podtrzymujący płytę w czterech narożnych 

punktach oraz OSRPW2 podtrzymujący płytę na środku

- Do zamocowania OSRPW2 należy zastosować szynę montażową 

OSRW1 lub OSRW2

- Materiał: blacha ocynkowana grubości 2 mm

Zakres dostawy:

- Wspornik: 2 szt. (w przypadku OSRPW1 lewy i prawy)

- Elementy montażowe

WSPORNIK PŁYT MONTAŻOWYCH

PROWADNICE PŁYT MONTAŻOWYCH
- Umożliwiają łatwy montaż oraz pozycjonowanie płyty montażowej 

w szafie

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Prowadnica: 2 szt.

- Elementy montażowe

Typ Nr kat.
OSRPR O-XR-0000322

Typ Nr kat.
OSRPW1 O-XR-0000320
OSRPW2 O-XR-0000321

OSRPW1

OSRPW2

OSRPR
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SUPPORTS OF MOUNTING PLATES

- Facilitate the installation of a full mounting plate

- Two types: OSRPW1 supporting the plate in four corner points and 

OSRPW2 supporting the plate in the centre

- To install OSRPW2 use the OSRW1 or OSRW2 mounting rail

- Material: galvanised steel sheet as thick 2 mm

Delivery scope:

- Support 2 pcs. (for OSRPW1 left i right)

- Assembly elements

GUIDES OF MOUNTING PLATES

- Enable the easy installation and positioning of a mounting plate in the 

cabinet

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Guide: 2 pcs.

- Assembly elements



SZYNY W1 WYSOKOŚCI 50 MM
- Szyny montażowe służą do zabudowy wewnętrznej szafy

- Szyny typu W1 oraz W2 różnią się sposobem zamocowania, mogą być 

ze sobą łączone

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana

SZYNY W1 WYSOKOŚCI 75 MM

Typ Nr kat. Długość Wysokość
Możliwość 

montażu na 
ramie

OSRW1 32-7 O-XR-0000400 325 75 gł. 400
OSRW1 37-7 O-XR-0000401 375 75 szer. 400
OSRW1 42-7 O-XR-0000402 425 75 gł. 500
OSRW1 52-7 O-XR-0000403 525 75 gł. 600
OSRW1 57-7 O-XR-0000404 575 75 szer. 600
OSRW1 72-7 O-XR-0000405 725 75 gł. 800
OSRW1 77-7 O-XR-0000406 775 75 szer. 800
OSRW1 97-7 O-XR-0000407 975 75 szer. 1000
OSRW1 117-7 O-XR-0000408 1175 75 szer. 1200
OSRW1 122-7 O-XR-0000409 1225 75 -
OSRW1 132-7 O-XR-0000410 1325 75 -
OSRW1 142-7 O-XR-0000411 1425 75 -
OSRW1 152-7 O-XR-0000412 1525 75 -
OSRW1 162-7 O-XR-0000413 1625 75 -
OSRW1 172-7 O-XR-0000414 1725 75 wys. 1800
OSRW1 182-7 O-XR-0000415 1825 75 -
OSRW1 192-7 O-XR-0000416 1925 75 wys. 2000
OSRW1 202-7 O-XR-0000417 2025 75 -
OSRW1 212-7 O-XR-0000418 2125 75 wys. 2200

Typ Nr kat. Długość Wysokość
Możliwość 

montażu na 
ramie

OSRW1 32-5 O-XR-0000419 325 50 gł. 400
OSRW1 37-5 O-XR-0000420 375 50 szer. 400
OSRW1 42-5 O-XR-0000421 425 50 gł. 500
OSRW1 52-5 O-XR-0000422 525 50 gł. 600
OSRW1 57-5 O-XR-0000423 575 50 szer. 600
OSRW1 72-5 O-XR-0000424 725 50 gł. 800
OSRW1 77-5 O-XR-0000425 775 50 szer. 800
OSRW1 97-5 O-XR-0000426 975 50 szer. 1000
OSRW1 117-5 O-XR-0000427 1175 50 szer. 1200
OSRW1 122-5 O-XR-0000428 1225 50 -
OSRW1 132-5 O-XR-0000429 1325 50 -
OSRW1 142-5 O-XR-0000430 1425 50 -
OSRW1 152-5 O-XR-0000431 1525 50 -
OSRW1 162-5 O-XR-0000432 1625 50 -
OSRW1 172-5 O-XR-0000433 1725 50 wys. 1800
OSRW1 182-5 O-XR-0000434 1825 50 -
OSRW1 192-5 O-XR-0000435 1925 50 wys. 2000
OSRW1 202-5 O-XR-0000436 2025 50 -
OSRW1 212-5 O-XR-0000437 2125 50 wys. 2200

OSRW1 42-5

OSRW1 42-7
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W1 RAILS AS HIGH AS 50 MM

- Mounting rails are used to install equipment inside the cabinet

- W1 and W2 rails differ in how they are mounted, they may be connected

- Material: galvanised steel sheet

W1 RAILS AS HIGH AS 75 MM



SZYNA W2 WYSOKOŚCI 50 MM

SZYNA W2 WYSOKOŚCI 75 MM

Typ Nr kat. Długość Wysokość
Możliwość 

montażu na 
ramie

OSRW2 27-7 O-XR-0000438 275 75 gł. 400
OSRW2 32-7 O-XR-0000439 325 75 szer. 400
OSRW2 37-7 O-XR-0000440 375 75 gł. 500
OSRW2 47-7 O-XR-0000441 475 75 gł. 600
OSRW2 52-7 O-XR-0000442 525 75 szer. 600
OSRW2 67-7 O-XR-0000443 675 75 gł. 800
OSRW2 72-7 O-XR-0000444 725 75 szer. 800
OSRW2 92-7 O-XR-0000445 925 75 szer. 1000
OSRW2 112-7 O-XR-0000446 1125 75 szer. 1200
OSRW2 117-7 O-XR-0000447 1175 75 -
OSRW2 127-7 O-XR-0000448 1275 75 -
OSRW2 137-7 O-XR-0000449 1375 75 -
OSRW2 147-7 O-XR-0000450 1475 75 -
OSRW2 157-7 O-XR-0000451 1575 75 -
OSRW2 167-7 O-XR-0000452 1675 75 wys. 1800
OSRW2 177-7 O-XR-0000453 1775 75 -
OSRW2 187-7 O-XR-0000454 1875 75 wys. 2000
OSRW2 197-7 O-XR-0000455 1975 75 -
OSRW2 207-7 O-XR-0000456 2075 75 wys. 2200

Typ Nr kat. Długość Wysokość
Możliwość 

montażu na 
ramie

OSRW2 27-5 O-XR-0000457 275 50 gł. 400
OSRW2 32-5 O-XR-0000458 325 50 szer. 400
OSRW2 37-5 O-XR-0000459 375 50 gł. 500
OSRW2 47-5 O-XR-0000460 475 50 gł. 600
OSRW2 52-5 O-XR-0000461 525 50 szer. 600
OSRW2 67-5 O-XR-0000462 675 50 gł. 800
OSRW2 72-5 O-XR-0000463 725 50 szer. 800
OSRW2 92-5 O-XR-0000464 925 50 szer. 1000
OSRW2 112-5 O-XR-0000465 1125 50 szer. 1200
OSRW2 117-5 O-XR-0000466 1175 50 -
OSRW2 127-5 O-XR-0000467 1275 50 -
OSRW2 137-5 O-XR-0000468 1375 50 -
OSRW2 147-5 O-XR-0000469 1475 50 -
OSRW2 157-5 O-XR-0000470 1575 50 -
OSRW2 167-5 O-XR-0000471 1675 50 wys. 1800
OSRW2 177-5 O-XR-0000472 1775 50 -
OSRW2 187-5 O-XR-0000473 1875 50 wys. 2000
OSRW2 197-5 O-XR-0000474 1975 50 -
OSRW2 207-5 O-XR-0000475 2075 50 wys. 2200

OSRW2 47-5

OSRW2 47-7

- Szyny montażowe służą do zabudowy wewnętrznej szafy

- Szyny typu W1 oraz W2 różnią się sposobem zamocowania, mogą być 

ze sobą łączone

- Materiał: blacha stalowa ocynkowana
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W2 RAILS AS HIGH AS 50 MM

- Mounting rails are used to install equipment inside the cabinet

- W1 and W2 rails differ in how they are mounted, they may be connected

- Material: galvanised steel sheet

W2 RAILS AS HIGH AS 75 MM



SZYNY KABLOWE
- Umożliwia zamocowanie kalli za pośrednictwem odpowiedniego 

uchwytu kallowego AUK

- Możliwa instalacji w przestrzeni cokołu oraz w przestrzeni szafy, 

zależnie od wykorzystanego wspornika

- Możliwość montażu lezpośrednio do ramy szafy

- Wsporniki należy zamawiać osolno

- Uchwyty kallowe należy zamawiać osolno

- Materiał: llacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Szyna kallowa: 1 szt.

- Elementy montażowe

WSPORNIKI SZYN KABLOWYCH
- Elementy umożliwiające montaż szyny kallowej do szafy lul cokołu

- Dwa typy: OSRSW1 do montażu szyny w przestrzeni szafy, 

OSRSW2 do montażu szyny w przestrzeni cokołu

- Materiał: llacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Wspornik: 2 szt.

UCHWYTY KABLOWE

OSRS 100

- Umożliwia zamocowanie kalli do szyny kallowej OSRS

- Możliwa instalacji w przestrzeni cokołu oraz w przestrzeni szafy, 

zależnie od wykorzystanego wspornika

- Materiał: llacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Uchwyt kallowy: 1 szt.

AUK6

Typ Nr kat.
Do 

przewodów 
o średnicy

AUK4 O-XA-0000013 26-30
AUK6 O-XA-0000015 36-40
AUK8 O-XA-0000017 51-60

Typ Nr kat. Opis

OSRSW1 O-XR-0005010 do zamocowania lelki 
kallowej w szafie

OSRSW2 O-XR-0005011 do zamocowania lelki 
kallowej w cokole

Typ Do szaf o 
szerokości

OSRS 40 O-XR-0000500
OSRS 60 O-XR-0000501
OSRS 80 O-XR-0000502
OSRS 100
OSRS 120

O-XR-0000503
O-XR-0000504

Nr kat.

400
600
800
1000
1200

OSRSW1

OSRSW2
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CABLE MANAGEMENT RAILS

- Make it possille mounting calles with a proper AUK calle lracket

- Installation is possille in the lase space and calinet space, depending on 

the support used

- Can le mounted directly to the calinet frame

- Supports are sold separately

- Calle lrackets are sold separately

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Calle management: 1 pc.

- Assemlly elements

SUPPORTS OF CABLE MANAGEMENT RAILS

- Elements which facilitate the attachment of a calle management rail to the calinet or lase

- Two types: OSRSW1 for installing the rail in the calinet space,, 

OSRSW2 for installing the rail in the lase space

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Support: 2 pcs..

CABLE BRACKETS

- Enalle calles to le mounted to the OSRS calle management rails

- Installation is possille in the lase space and calinet pace depending on 

the support used

- Material: gakvanised steel sheet

Delivery scope:

- Calle lracket: 1 pc.



ŁĄCZNIKI PŁYT MONTAŻOWYCH

Typ Nr kat. Opis Opakowanie
OSRL1 O-XA-0000062 łącznik typu L1 1 szt.
OSRL2 O-XA-0000063 łącznik typu L2 1 szt.

AL O-XA-0000054 zestaw do bezpośredniego 
łączenia szaf

6 szt.

AUS1 O-XA-0000055 uszczelka samoprzylepna 6 Mb

ZESTAW DO SZEREGOWEGO ŁĄCZENIA SZAF

UCHWYTY TRANSPORTOWE

ZESTAW UZIEMIAJĄCY

- Stosowane do uzyskania ciągłej płaszczyzny montażowej w 

szafach łączonych szeregowo

- Materiał łączników: blacha stalowa ocynkowana

Zakres dostawy:

- Łącznik płyt montażowych: 1 szt.

- Elementy montażowe

- Stosowane do transportu dźwigowego obudowy

- Dwa warianty: uchwyt do transportu pojedynczej szafy, uchwyt 

do transportu szaf połączonych szeregowo

Zakres dostawy:

- Zewnętrzny uchwyt montażowy: 2 szt.

- Elementy montażowe

- Umożliwia bezpośrednie skręcenie obudów w pionie i w poziomie

- Dla zachowania odpowiedniego stopnie ochrony należy przy 

łączeniu zastosować uszczelkę

- Zestaw do wykonania połączeń uziemiających

- Przewody zakończone końcówkami oczkowymi pod śrubę M6

Zakres dostawy:

- Zestaw uziemiający: 5 szt.

OSRPML 180

AL.

AZU2

Typ Nr kat. Opis
AT1 O-XA-0000052 pojedynczy uchwyt transportowy M8
AT3 O-XA-0000053 podwójny uchyt transportowy M8

Typ Nr kat.
AZU2 O-XA-0000067

AUS1

Typ Nr kat. Do szaf o 
wysokości

OSRPML 180 O-XR-0000550 1800
OSRPML 200 O-XR-0000551 2000
OSRPML 220 O-XR-0000552 2200

AT 3

AT 1

OSRL1

OSRL2
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CONNECTORS OF MOUNTING PLATES

- Used to ensure the continuity of the mounting plate in serially connected 

cabinets

- Material: galvanised steel sheet

Delivery scope:

- Connector of mounting plates: 1 pc.

- Assembly elements

UCHWYTY TRANSPORTOWE

- Used for lifting cabinets

- Two versions: holder for transporting a single cabinet, holder for 

transporting serially connected cabinets

Delivery scope:

- External assembly holder: 2 pcs.

- Assembly elements

EARTHING KIT

- Enables direct bolting of cabinets vertically and horizontally

- To maintain sufficient protection rating, use sealing while connecting 

cabinets

- Kit for making earthing connections

- Conductors with lug terminals for M6 bolts

Delivery scope:

- Earthing kit: 5 pcs.



NOTATKI

Obudowy OSR

www. .com.pljakmet52

NOTES



Warszawa

Siedlce

Radom

Płock

Ciechanów

801

739

805

805

799

801

862

50

50

801

801

Sobienki

Dziecinów

Osieck

Sobienie 
Jeziory

739

799

805

862

Garwolin 20 km

Mińsk Maz. 40 km

Puławy 80 km

Góra Kalwaria
 15 km

W
arszawa 45 km

JAK NAS ZNALEŹĆ 
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